
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Άγιος Στέφανος: 2.12.2022
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡ. 1 
ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ:

«Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου –
ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων»

1  η   Συνεδρίαση: Δευτέρα 28.11.2022 και ώρα 10:00  

Στον  Άγιο  Στέφανο,  στις  28.11.2022  ημέρα  Δευτέρα  και  ώρα  10:00  συνεδρίασε  η  Επιτροπή  Διαγωνισμού,  που
συστήθηκε σύμφωνα με την 474/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου, προκειμένου να
αποσφραγίσει  ηλεκτρονικά  τις  προσφορές  που  υποβλήθηκαν  στον  ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  της  υπ.  Αριθ.
3941/32782/21.10.2022 διακήρυξης  του  Δήμου  Διονύσου  (22PROC011471604  2022-10-24),  για  την  ανάδειξη
προμηθευτή  για  την  «Ανάπτυξη  Δικτύου  Χωριστής  Συλλογής  Βιοαποβλήτων  Δήμου  Διονύσου  –  ΥΠΟΕΡΓΟ  2:
Προμήθεια  Μηχανολογικού  Εξοπλισμού  για  τη  Διαχείριση  Βιοαποβλήτων»  ,  Προϋπολογισμού  δαπάνης
1.553.153,64€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

1. Τακτικό Μέλος, Πρόεδρος Απόστολος Παπαδόπουλος

2. Τακτικό Μέλος Ιωάννης Ραμπαούνης

3. Τακτικό Μέλος Φώτης Μαρκάκης

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της,  την υπ. Αριθ. 3941/32782/21.10.2022 διακήρυξη του Δήμου Διονύσου για την
ανάδειξη προμηθευτή για την «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου – ΥΠΟΕΡΓΟ 2:
Προμήθεια  Μηχανολογικού  Εξοπλισμού  για  τη  Διαχείριση  Βιοαποβλήτων»,  την  υπ’  αριθμ.  26/2020  Μελέτη  της
Διεύθυνσης  Περιβάλλοντος  του  Δήμου  Διονύσου  και  το  νομικό  πλαίσιο  που  διέπει  τον  εν  λόγω  διαγωνισμό,
σημειώνει  ότι  ο  διαγωνισμός  της  προαναφερόμενης  διακήρυξης  διεξήχθη  ηλεκτρονικά,  σύμφωνα  με  τα
αναφερόμενα  σε  αυτή,  μέσω  του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων  Συμβάσεων
(http  :  www  .  eprocurement  .  gov  .  gr  .)  και έχει λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος
τον  αριθμό  173496.  Η  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  των  προσφορών ήταν,  σύμφωνα με  τη  διακήρυξη,  η
22.11.2022 και ώρα 11:00πμ και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 28.11.2022 και
ώρα 10:00πμ.

Η  Επιτροπή,  για  να  κάνει  την  ηλεκτρονική  αποσφράγιση  των  προσφορών,  συνδέθηκε  στο  σύστημα  με  τα
διαπιστευτήρια  (όνομα  χρήστη  και  κρυφό  προσωπικό  κωδικό  πρόσβασης)  του  Προέδρου  της,  επέλεξε  τον
ηλεκτρονικό διαγωνισμό 173496 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα
ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στον διαγωνισμό οι εξής προσφορές από τους
κάτωθι προμηθευτές: 

1



α/α Προμηθευτής Ημ/νία & ώρα Υποβολής
προσφοράς

1. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

21/11/2022 14:10:28

2 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 22/11/2022 07:16:41

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι και αυτό το στάδιο της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο
των προσφορών. 

Στη  συνέχεια,  τα  Μέλη  της  Επιτροπής  που  διαθέτουν  τους  απαραίτητους  κωδικούς  για  την  αποσφράγιση  των
προσφορών, καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και
κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. 
Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίστηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίστηκε ο υπό-
φάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή, πλέον,
η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. 

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές έχουν λάβει από το σύστημα, τους
παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος και επιπλέον αριθμό πρωτοκόλλου για την έντυπη υποβολή
των δικαιολογητικών, που απαιτούνται σύμφωνα με τον Ν. 4050/2014, στο πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής ως
κάτωθι:

α/
α

Προμηθευτής
Α/Α

Προσφοράς
Συστήματος

Αριθ. Πρωτ.
Έντυπης Υποβολής 

1 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 312391 36354/22.11.2022

2 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 309555 34766/25.11.2022

Σύμφωνα  με  την  παρ.  2.4.2.5.  της  διακήρυξης  «Έως  την  ημέρα  και  ώρα  αποσφράγισης  των  προσφορών
προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού φορέα στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό-ούς
φάκελο-ους,  στον οποίο  αναγράφεται  ο αποστολέας και  ως παραλήπτης η Επιτροπή Διαγωνισμού του παρόντος
διαγωνισμού, τα στοιχεία της ηλεκτρονικής προσφοράς του, τα οποία απαιτείται να προσκομισθούν σε πρωτότυπη
μορφή». 

Οι συμμετέχουσες εταιρίες υπέβαλαν τόσο σε ηλεκτρονική, όσο και σε έντυπη μορφή, το σύνολο των απαιτούμενων
δικαιολογητικών του διαγωνισμού εμπρόθεσμα.

Από την ηλεκτρονική αποσφράγιση διαπιστώθηκε ότι 
1. η εταιρεία ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ συμμετέχει  για το Τμήμα 1

“Απορριμματοφόρο  Όχημα  Βιοαποδομήσιμων  Τύπου  Περιστρεφόμενου  Τυμπάνου  Χωρητικότητας  12m3  με
Σύστημα Πλύσης Κάδων“, και

2. η  εταιρεία  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ  ΣΥΜΜΑΧΙΑ  ΙΔΙΩΤΙΚΗ  ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ συμμετέχει  για  το  Τμήμα  3
“Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)“. 

Διαπιστώθηκε επίσης ότι για το Τμήμα 2 «Φορτηγό με Γερανό – Αρπάγη» δεν συμμετείχε κανένας φορέας.

Κατόπιν η Επιτροπή του Διαγωνισμού διέκοψε την Συνεδρίασή της, λόγω του υπηρεσιακού φόρτου εργασίας των 
Μελών της.

2  η   Συνεδρίαση: Τετάρτη 30.11.2022, και ώρα 16:00 – 18:00 (μετά το πέρας του κανονικού ωραρίου εργασίας των   
Μελών της Επιτροπής)

Στον Άγιο Στέφανο, στις 30.11.2022 ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00, μετά το πέρας του κανονικού ωραρίου εργασίας 
των Μελών της Επιτροπής, συνεδρίασε εκ νέου η Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να προβεί στον έλεγχο των 
δικαιολογητικών συμμετοχής των ανωτέρω συμμετεχόντων.

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι τα υποβληθέντα ΤΕΥΔ των συμμετεχόντων  είναι πλήρη.
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Κατόπιν, η Επιτροπή έλεγξε τη γνησιότητα των εγγυητικών επιστολών που κατέθεσαν οι ανωτέρω συμμετέχοντες 
οικονομικοί φορείς αποστέλλοντας (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) στις 30.11.2022 και ώρα 18:09 μ.μ.
 στην Παγκρήτια Τράπεζα Α.Ε. για τον έλεγχο της ισχύος της εγγυητικής επιστολής με αρ. πρωτ. Παγκρήτιας 

Τράπεζας 2022/39686/15.11.2022 και μοναδικό αριθμό 765296 για τη συμμετέχουσα εταιρεία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». Ελήφθη απάντηση (για την οποία ενημερώθηκε η 
Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίαση της – βλέπε κατωτέρω) με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο την 1.12.2022, ότι η 
εγγυητική τυγχάνει έγκυρη (επιστολή με αρ. πρωτ. Παγκρήτιας Τράπεζας 2022/39686/01.12.2022).

 στην Εθνική Τράπεζα για τον έλεγχο της ισχύος της εγγυητικής επιστολής με αρ. BTD04138/A’ και μοναδικό 
αριθμό 48-013438 της συμμετέχουσας εταιρείας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ». Ελήφθη απάντηση (για την οποία ενημερώθηκε η Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίαση της – βλέπε 
κατωτέρω)με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  την  1.12.2022 ότι η εν λόγω τυγχάνει έγκυρη. 

Στη  συνέχεια,  η  Επιτροπή  του  Διαγωνισμού  προέβη  στον  έλεγχο  των  λοιπών  δικαιολογητικών  συμμετοχής  των
ανωτέρω οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στον διαγωνισμό και διαπίστωσε ότι έχουν υποβληθεί πλήρη και
ορθά δικαιολογητικά, ως προβλέπεται στη Διακήρυξη, που αφορούν στις ζητούμενες πιστοποιήσεις ISO 9001, 14001
και 45001.

Επίσης ελέγχθηκε η Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στον
διαγωνισμό. 
Συγκεκριμένα  ελέγχθηκαν  ο  μέσος  ετήσιος  (γενικός)  κύκλος  των  εργασιών  των  (3)  προηγούμενων  του  έτους
διενέργειας του διαγωνισμού οικονομικών χρήσεων και διαπιστώθηκε ότι αυτός πληροί τις ελάχιστες απαιτήσεις του
διαγωνισμού (και για τους δύο συμμετέχοντες οικονομικού φορείς). 

Επίσης για το Τμήμα 1 του Διαγωνισμού ελέγχθηκε και ο μέσος ετήσιος (ειδικός) κύκλος εργασιών του οικονομικού
φορέα στον τομέα δραστηριοτήτων που καλύπτεται από τη σύμβαση (για το υπόψη είδος) των (3) προηγούμενων
του  έτους  διενέργειας  του  διαγωνισμού  οικονομικών  χρήσεων  και  διαπιστώθηκε  ότι  πληροί  τα  ζητούμενα  της
Διακήρυξης.

Τέλος  η  Επιτροπή  του  Διαγωνισμού  προέβη  στον  έλεγχο  της  Τεχνικής  και  Επαγγελματικής  ικανότητας  των
συμμετεχόντων  και  διαπίστωσε ότι  και  οι  δύο (2)  οικονομικοί  φορείς  διαθέτουν τις  απαραίτητες  συμβάσεις  και
πληρούν τα ζητούμενα της Διακήρυξης.

Κατόπιν η Επιτροπή του Διαγωνισμού διέκοψε την Συνεδρίασή της.

3  η   Συνεδρίαση: Πέμπτη 1.12.2022, και ώρα 16:00 – 20:00 (μετά το πέρας του κανονικού ωραρίου εργασίας των   
Μελών της Επιτροπής)

Στον Άγιο Στέφανο, την 1.12.2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:00, μετά το πέρας του κανονικού ωραρίου εργασίας των
Μελών της Επιτροπής, συνεδρίασε εκ νέου η Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να ελέγξει τις Τεχνικές Προσφορές
που κατατέθηκαν από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς.

Σχετικά, η Επιτροπή διαπίστωσε τα εξής:

1. η  Τεχνική  Προσφορά  που  κατατέθηκε  από  την  εταιρεία  «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  ΕΙΔΙΚΩΝ  ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ  Α.  ΚΑΟΥΣΗΣ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ η οποία συμμετέχει για το Τμήμα 1 «Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου
Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας  12m3 με  Σύστημα Πλύσης  Κάδων»,  ήταν πλήρης  και  αφορά σε
φορτηγό όχημα οχήματος της εταιρίας (εργοστασίου)  VOLVO   τύπου   FE   (4Χ2)    RIGID   19  tn     GVW  , του οποίου το
μέγεθος (βάρος, κλπ), ο κινητήρας (ισχύς), η καμπίνα οδήγησης, τα λοιπά συστήματά του (μετάδοση κίνησης,
πέδηση, παρελκόμενα, κλπ), και η υπερκατασκευή (δυναμικότητα, τύμπανο, έδρανα, χοάνη τροφοδοσίας κλπ)
είναι εντός των τεχνικών προδιαγραφών της Διακήρυξης. 

Επίσης  η  συνολική  τεχνική  υποστήριξη  του  απορριμματοφόρου  οχήματος  (εγγύηση,  ανταλλακτικά,  κινητό
συνεργείο, συνεργείο, κλπ) είναι σύμφωνα με τα ζητούμενα της Διακήρυξης.

Για τον λόγο  αυτό η Επιτροπή Διαγωνισμού κάνει  δεκτή την  προσφορά της  εταιρίας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  ΕΙΔΙΚΩΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για το φορτηγό όχημα της εταιρίας (εργοστασίου) για  VOLVO
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τύπου   FE   (4Χ2)    RIGID   19  tn     GVW   με υπερκατασκευή απορριμματοφόρου βιοαποδομήσιμων για τη συνέχεια του
Διαγωνισμού.

2. η Τεχνική Προσφορά που κατατέθηκε από την εταιρεία «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ  »   η οποία συμμετέχει για το Τμήμα 3 «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)», 

ήταν πλήρης και αφορά σε Τεμαχιστή  μάρκας KOMPTECH     TERMINATOR   3400  ,  του οποίου το μέγεθος 
(βάρος, διαστάσεις, σύστημα μεταφοράς του μηχανήματος), ο κινητήρας (ισχύς), η δυναμικότητα, τα λοιπά 
συστήματά του (μετάδοση κίνησης, σύστημα τεμαχισμού, παρελκόμενα, κλπ), είναι εντός των τεχνικών 
προδιαγραφών της Διακήρυξης. 

Επίσης η συνολική τεχνική υποστήριξη του μηχανήματος (εγγύηση, ανταλλακτικά, κινητό συνεργείο, συνεργείο,
κλπ) είναι σύμφωνα με τα ζητούμενα της Διακήρυξης.

Για τον λόγο αυτό η Επιτροπή Διαγωνισμού κάνει δεκτή την προσφορά της εταιρίας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ
ΣΥΜΜΑΧΙΑ  ΙΔΙΩΤΙΚΗ  ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για  τον  Τεμαχιστή  Βιοαποβλήτων  Βραδείας
Περιστροφής (SHREDDER) μάρκας KOMPTECH TERMINATOR 3400 για τη συνέχεια του Διαγωνισμού.

Στη συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη στη βαθμολόγηση των τεχνικών προσφορών των εταιριών 
1. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  ΕΙΔΙΚΩΝ  ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ  Α  ΚΑΟΥΣΗΣ  ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  η  οποία  συμμετέχει  για  το  Τμήμα  1

“Απορριμματοφόρο  Όχημα  Βιοαποδομήσιμων  Τύπου  Περιστρεφόμενου  Τυμπάνου  Χωρητικότητας  12m3  με
Σύστημα Πλύσης Κάδων“, και 

2. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ  ΣΥΜΜΑΧΙΑ  ΙΔΙΩΤΙΚΗ  ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ   η  οποία   συμμετέχει  για  το  Τμήμα  3
“Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)“, 

σύμφωνα με τα κριτήρια της παραγράφου 2.3 της Διακήρυξης (σελίδες 34 – 36 και 39 - 41).

Πίνακας  1:  Κριτήρια  Ανάθεσης  για  το  Τμήμα  1:  «Απορριμματοφόρο  Όχημα  Βιοαποδομήσιμων  Τύπου
Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων»

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ ΟΧΗΜΑ ΒΙΟΑΠΟΔΟΜΗΣΙΜΩΝ ΤΥΠΟΥ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΥ ΤΥΜΠΑΝΟΥ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 12m3 ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΥΣΗΣ ΚΑΔΩΝ

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%)
 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΣΧΟΛΙΑ
ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

 ΠΛΑΙΣΙΟ       

1 Μικτό Φορτίο 100-120 6,00

• 19,00 tn = 100
βαθμοί

• ≥ 22,00 tn = 120
βαθμοί

100 19tn 6

2
Ισχύς και Ροπή

Στρέψης Κινητήρα,
Εκπομπή Καυσαερίων

100-120 5,00     

2α Ισχύς Κινητήρα 100-120 2,00

• 290 Hp = 100
βαθμοί

• ≥ 400 Hp= 120
βαθμοί

110 320 Hp 2,2

2β
Ροπή Στρέψης

Κινητήρα
100-120 2,00

• 1.100 Nm = 100
βαθμοί

• ≥ 2.000 Nm = 120
βαθμοί

110 1200 Nm 2,2

2γ Εκπομπή Καυσαερίων 100-120 1,00

•ΕURO 6 D =100
βαθμοί

•EURO 6 E =
120βαθμοί

100 Euro 6D 1

3
Σύστημα Μετάδοσης

Κίνησης
100-120 4,00

Κιβώτιο ταχυτήτων
•

Αυτοματοποιημένο
= 100 βαθμοί

• Αυτόματο = 120
βαθμοί

100
ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗ

ΜΕΝΟ
4

4 Σύστημα Πέδησης 100-120 4,00

• Εμπρός δίσκοι -
πίσω ταμπούρα =

100 βαθμοί
• Εμπρός δίσκοι -
πίσω δίσκοι= 120

βαθμοί

120
ΔΙΣΚΟΙ ΕΜΠΡΟΣ -

ΠΙΣΩ
4,8

4



5 Σύστημα Αναρτήσεων 100-120 4,00

• Εμπρός σούστες -
πίσω σούστες =

100
βαθμοί

• Εμπρός σούστες -
πίσω αερόφουσκες

= 120
βαθμοί

100
ΣΟΥΣΤΕΣ ΕΜΠΡΟΣ

- ΠΙΣΩ
4

6 Καμπίνα Οδήγησης 100-120 4,00

Σύστημα ψύξης
καμπίνας οδηγού

• A/C = 100 βαθμοί
• Κλιματισμός =

120 βαθμοί

100 A/C 4

7
Λοιπός και Πρόσθετος

Εξοπλισμός
100-120 3,00  120

ΥΠΕΡΠΛΗΡΗΣ με
Φιμέ Κρύσταλλα,

Ηλεκτρικούς
Καθρέφτες, Radio

με Bluethooth,
κλπ

3,6

7α Μεταξόνιο  1,00
• 4.500 mm= 100

βαθμοί
100 ΑΠΟΔΕΚΤΟ 1

7β
Χωρητικότητα

κινητήρα (κυβικά)
100-120 2,00

• 7.500 cm3 = 100
βαθμοί

• ≤ 7.875 cm3 =
120 βαθμοί

110 7.700cc 2,2

 ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ       

8

Τύμπανο- Χοάνη
Τροφοδοσίας - Υλικά

και Τρόπος
Κατασκευής –

Οπίσθιο
‘Έδρανο – Οπίσθια

Πόρτα

      

8α
Χωρητικότητα

τυμπάνου
 1,00

• 12m3= 100
βαθμοί

• ≥ 16m3= 120
βαθμοί

100 12m3 1

8β Διάμετρος τυμπάνου  1,00

•2.000 mm = 100
βαθμοί

•≥ 3.000 mm = 120
βαθμοί

100 2m 1

8γ
Ποιότητα

χαλυβδοελασμάτων
τυμπάνου

 2,00

• Χαλυβδοελάσμα
St 52-3 = 100

βαθμοί
• Χαλυβδοελάσμα
HARDOX 400 = 110

βαθμοί
• Χαλυβδοελάσμα
HARDOX ≥ 500 =

120 βαθμοί

100 St52-3 2

8δ

Πάχος
χαλυβδοελασμάτων

τυμπάνου
κιβωτάμαξας

 2,00

• 4,00 mm = 100
βαθμοί

• ≥7,00mm = 120
βαθμοί

110 4-6mm 2,2

8ε

Ποιότητα
χαλυβδοελασμάτων

χοάνης
τροφοδοσίας

 2,00

• Χαλυβδοελάσμα
HARDOX 450 = 100

βαθμοί
• Χαλυβδοελάσμα
HARDOX ≥ 500 =

120 βαθμοί

100 HARDOX 450 2

8στ

Πάχος
χαλυβδοελασμάτων

χοάνης
τροφοδοσίας

 2,00

• 4,00 mm = 100
βαθμοί

• ≥ 8,00 mm = 120
βαθμοί

120 8mm 2,4

9

Υδραυλικό Σύστημα –
Αντλία –

Χειριστήρια,
Ηλεκτρικό Σύστημα

100-120 10,00

Bαθμός συμπίεσης
• 5:1 = 100 βαθμοί

• ≥ 8:1 kg/m3 =
120 βαθμοί

100 5:01 10

10 Ανυψωτικό Σύστημα
Κάδων 

Ανυψωτική ικανότητα
μηχανισμού
ανύψωσης

100-120 6,00 • 500 kg = 100
βαθμοί

• ≥ 900 kg = 120
βαθμοί

100 500Kg 6

5



κάδων

11
Ωφέλιμο Φορτίο

Βιοαποδομήσιμων
Απορριμμάτων,

100-120 4,00

• 4.500 kg = 100
βαθμοί

• ≥ 6.500 kg = 120
βαθμοί

110 5.289Kg 4,4

12 Σύστημα πλύσης 100-120 4,00     

12
α

Χωρητικότητα
δεξαμενής πλύσης

νερού
 2,00

• 800 lt = 100
βαθμοί

• ≥ 1.200 lt = 120
βαθμοί

100 800lt 2

12β
Πίεση αντλίας υψηλής

πίεσης νερού
 2,00

• 200 bar = 100
βαθμοί

• ≥ 300bar= 120
βαθμοί

100 200bar 2

13
Λοιπός και Πρόσθετος

Εξοπλισμός
100-120 2,00     

13
α

Συνολικό πλάτος
απορριμματοφόρου

 1,00

•2.500 mm = 100
βαθμοί

•≤ 2.300 mm = 120
βαθμοί

100 2.500mm 1

13β
Συνολικό ύψος (χωρίς

φάρο)
 1,00

•3.700 mm = 100
βαθμοί

120 ΥΠΕΡΚΑΛΥΠΤΕΙ 1,2

14
Εκπαίδευση
Προσωπικού

100-120 5,00

Διάρκεια
εκπαίδευσης
προσωπικού

• 1 ημέρα = 100
βαθμοί

• ≥ 5 ημέρες = 120
βαθμοί

100 1 ημέρα 5

15

Εγγύηση Καλής
Λειτουργίας -
Αντισκωριακή

Προστασία

100-120 10,00     

15
α

Εγγύηση καλής
λειτουργίας

 8,00

• 24 μήνες = 100
βαθμοί

• ≥ 60 μήνες = 120
βαθμοί

100 2 έτη 8

15β
Αντισκωριακή

προστασία
 2,00

• 36 μήνες = 100
βαθμοί

• ≥72 μήνες = 120
βαθμοί

100 3 έτη 2

16

Εξυπηρέτηση μετά
την Πώληση- Τεχνική
Υποστήριξη- Χρόνος

Παράδοσης
ζητούμενων

Ανταλλακτικών –
Χρόνος

Ανταπόκρισης
Συνεργείου – Χρόνος

Αποκατάστασης

100-120 10,00     

16
α

Παροχή
ανταλλακτικών

 2,00

• 10 έτη = 100
βαθμοί

• ≥ 15 έτη = 120
βαθμοί

100 10 έτη 2

16β
Διάστημα παράδοσης

ζητούμενων
ανταλλακτικών

 5,00

10 ημέρες= 100
βαθμοί

• 1 ημέρα = 120
βαθμοί

100 10 ημέρες 5

16γ

Εξυπηρέτηση μετά
την πώληση-τεχνική
υποστήριξη -χρόνος

έντεχνης
αποκατάστασης

βλάβης

 3,00

• 20 ημέρες= 100
βαθμοί

• 1 ημέρα = 120
βαθμοί

100
20 ημέρες & 2

ημέρες
3

17 Χρόνος Παράδοσης 100-120 5,00

• 1-4 μήνες = 100
βαθμοί

• ≤ 1 μήνα = 120
βαθμοί

100 4 μήνες 5

       

  ΣΥΝΟΛΟ 100,00     102,2

Πίνακας 2: Κριτήρια Ανάθεσης για το Τμήμα 3: «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)»
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ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΤΕΜΑΧΙΣΤΗΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΒΡΑΔΕΙΑΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ(SHREDDER)

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΕΥΡΟΣ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΣΧΟΛΙΑ
ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΒΑΣΙΚΗ ΜΕΓΙΣΤΗ (ΑΘΡΟΙΣΜΑ 100%)    

1. Σκοπός και Χρήση του Μηχανήματος:       

i =1
Αντοχή και καταλληλότητα για τα

βιοαπόβλητα του Δήμου Διονύσου.
100 120 4% 120

Τεμαχισμός
Βιοαποβλήτων με

ποικίλες τυχόν
προσμίξεις

4,8

i =2 Ωριαία απόδοση σε m3/h. 100 120 10% 110 25tn/h 11

2.
Σύστημα Μεταφοράς του

Μηχανήματος – Διαστάσεις και Βάρος:
      

i =3 Τρέιλερ, στιβαρότητα (ΩΜΦ). 100 120 5% 100 22TN 5

3. Σύστημα Τεμαχισμού:       

i =4 Μήκος και διάμετρος τυμπάνου. 100 120 12% 120 3m 14,4

i =5
Τρόπος στερέωσης των κοπτικών,

εύκολη αντικατάσταση αυτών.
100 120 10% 120

Αποσπώμενα
κοπτικά - εύκολη
αντικατάσταση

12

I =6
Τρόπος μεταβολής μεγέθους

εξερχομένου.
100 120 5% 120

Υδραυλικά, χωρίς
διακοπή

λειτουργίας
6

4.
Σύστημα Υποδοχής Υλικού προς

Τεμαχισμό:
      

i =7
Μήκος και πλάτος της χοάνης

(κιβωτάμαξας), μήκος και πλάτος του
ταινιόδρομου. 

100 120 10% 120
Χοάνη: Μ4,15xΠ3,3

Ταινιόδρομος:
Υπερκαλύπτει 

12

i =8
Μήκος και πλάτος της θύρας (στομίου)

εισόδου.   
100 120 7% 120 Υπερκαλύπτει 8,4

5.
Σύστημα Απόρριψης τεμαχισμένου

Υλικού:
      

i =9 Τύπος Συστήματος (αριθμός ιμάντων) 100 120 4% 120 2 ιμάντες 4,8

i
=10

Διαστάσεις ταινίας απόρριψης. 100 120 3% 120 5,5x1m 3,6

i
=11

Μέγιστο ύψος απόρριψης. 100 120 3% 110 4.250mm 3,3

6. Κινητήρας       

i
=12

Κατασκευαστής, τεχνολογικά
χαρακτηριστικά.

100 120 2% 120 Υπερκαλύπτει 2,4

i
=13

Ισχύς και ροπή. 100 120 5% 120 280KW / 1714 Nm 6

i
=14

Χωρητικότητα του δοχείου καυσίμου.
Τρόπος  αφαίρεσης τυχόν υδάτων εντός

αυτού.
100 120 3% 100

Με βίδα
αποστράγγισης

υδάτων.
3

7.
Σύστημα Ελέγχου Λειτουργίας

Μηχανήματος
      

7



i
=15

Σύστημα ελέγχου, οθόνη, πλήκτρα και
χειριστήρια, έκταση πληροφόρησης

σχετικά με τη λειτουργία και τη
συντήρηση, ευκολία στην χρήση και

λειτουργικότητα, GSMmodem,
τηλεχειριστήριο, ελληνικοί χαρακτήρες

και μηνύματα.

100 120 6% 120 Υπερπλήρες 7,2

i
=16

Τηλεχειριστήριο, λειτουργίες επί
αυτού.

100 120 2% 120 Υπερπλήρες 2,4

8.
Βοηθητικά Συστήματα – Λοιπές

Απαιτήσεις
      

i
=17

Κεντρικό σύστημα λίπανσης. 100 120 2% 120 Υπερπλήρες 2,4

i
=18

Σύστημα καταβροχής. 100 120 2% 120 Υπερπλήρες 2,4

i
=19

Ευκολία πρόσβασης, γενικότερη
ευκολία συντήρησης, ασφάλεια από μη
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, εξωτερική

καλαισθησία και ποιότητα
φινιρίσματος, συναρμογών και βαφής.

100 120 5% 120 Υπερκαλύπτει 6

Άθροισμα Βαθμολογίας Κριτηρίων  

  100%

  117,1

(Βαθμολογία Ομάδας  Α),   ΒΑ    

    

ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Α = ΒΑ  x  0.80   93,68

    

ΟΜΑΔΑ Β:  Τεχνική Υποστήριξη και Κάλυψη εκ μέρους του Προμηθευτή    

(Συντελεστής Βαρύτητας Ομάδας Β στο σύνολο, σB: 20%)    

Α/Α
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΕΥΡΟΣ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ

   

ΒΑΣΙΚΗ ΜΕΓΙΣΤΗ (ΑΘΡΟΙΣΜΑ 100%)    

i =1
Ποιότητα και Πληρότητα
Εγχειριδίου Χρήσης και

Συντήρησης.
100 120 10% 120 Υπερκαλύπτει 12

i =2

Ποιότητα της εξυπηρέτησης
μετά την πώληση και της

τεχνικής βοήθειας εκ μέρους
του προμηθευτή

(aftersalesservice) και του
οίκου κατασκευής, ήτοι

αμεσότητα και
αποτελεσματικότητα

υποστήριξης επισκευών,
δυνατότητα επιτόπιας

επισκευής του μηχανήματος,
διαδικασία αντιμετώπισης

βλαβών, δυνατότητα εξ’
αποστάσεως επιθεώρησης

(internet), δυνατότητα
αντικατάστασης του

μηχανήματος με βλάβη με
άλλο που λειτουργεί μέχρι να

αποκατασταθεί η ζημιά,
ανταλλακτικά, εξυπηρέτηση
στα ανταλλακτικά (χρόνος

δέσμευσης για εξασφάλιση και
διάθεση ανταλλακτικών και

100 120 30% 120

Δυνατότητα
επιτόπιας

επισκευής. Τεχνική
Υποστήριξη εντός

λιγότερο των 2
ημερών και έντεχνη

αποκατάσταση
εντός 2 ημερών. Εξ

αποστάσεως
επιθεώρηση.
Δέσμευση για
ανταλλακτικά.

36

8



χρόνος ανταπόκρισης στην
ζήτηση τους). 

i =3 Χρόνος Παράδοσης. 100 120 30% 120 3 μήνες 36

i =4
Παροχή Εγγύησης καλής

Λειτουργίας.
100 120 30% 120 2 έτη 36

Άθροισμα Βαθμολογίας Κριτηρίων  

  100%

  120

(Βαθμολογία Ομάδας  Β),    ΒΒ    

ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΜΑΔΑΣ  Β =  ΒΒ  x  0.20   24

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  =    

ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Α + ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Β   117,68

Συμπερασματικά, εκ των ανωτέρω Πινάκων, η Βαθμολογία της Επιτροπής για έκαστη Τεχνική Προσφορά είναι:
 
1.  «Απορριμματοφόρο  Όχημα  Βιοαποδομήσιμων  Τύπου  Περιστρεφόμενου  Τυμπάνου  Χωρητικότητας  12m3  με

Σύστημα Πλύσης Κάδων» του συμμετέχοντα Οικονομικού Φορέα ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Βαθμολογία: 102,2, και

2. «Τεμαχιστής  Βιοαποβλήτων  Βραδείας  Περιστροφής  (SHREDDER)»  του  συμμετέχοντα  Οικονομικού
ΦορέαΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Βαθμολογία: 117,68.

Κατόπιν των ανωτέρω και της διαπίστωσης από την Επιτροπή του Διαγωνισμού ότι τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής
και  οι  Τεχνικές  Προσφορές  των  ανωτέρω  συμμετεχόντων  οικονομικών  φορέων  για  τα  Τμήματα  1  και  3  της
Μελέτης της Διακήρυξης καλύπτουν τις απαιτήσεις αυτών, τους κάνει δεκτούς, έκαστο εξ αυτών για το Τμήμα που
συμμετέχει,  για  την  συνέχεια  του  Διαγωνισμού,  δηλαδή  το  στάδιο  της  αποσφράγισης  της  Οικονομικής  τους
Προσφοράς.     
Το δε Τμήμα 2 της Μελέτης της Διακήρυξης για το οποίο δεν συμμετείχε κανένας, καθίσταται άγονο.

Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο και υπέγραψε σε τρία (3)
αντίγραφα.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού

Παπαδόπουλος Απόστολος Ραμπαούνης Ιωάννης Μαρκάκης Φώτιος

9



Σελίδα 1 από 18 

 

                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  54η/2022 
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ      Της 13ης Δεκεμβρίου 2022 
Οικονομική Επιτροπή     
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01     
Άγιος Στέφανος                          Αριθ. Απόφασης 605/2022 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της 54ης 13-12-2022 Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
Σήμερα την 13η Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 08:30 π.μ. η Οικονομική 
Επιτροπή συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε με 
τηλεδιάσκεψη (άρθρο 78 του Ν. 4954/2022) από την αίθουσα συσκέψεων του 
Δήμου, κατόπιν της υπ’ αριθ. 38651/9-12-2022 πρόσκλησης του Προέδρου κ. 
Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα 
με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση 
και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1ο: «Τροποποίηση άρθρων της υπ’ αριθ. πρωτ. 21451/11.07.2022 
σύμβασης που αφορά την προμήθεια λογισμικού διαχείρισης αδειών προσωπικού, 
υπηρεσιών φιλοξενίας και υποστήριξης του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση ενεργοποίησης δικαιώματος προαίρεσης της αριθ. πρωτ. 
6204/03.03.2021 σύμβασης για την  «Υπηρεσία ασφάλισης οχημάτων», σύμφωνα 
με το άρθρο 132 παρ. 1 περ. α ’ του Ν4412/2016». 
ΘΕΜΑ 3ο

: «Έγκριση ενεργοποίησης δικαιώματος προαίρεσης της υπ’ αριθμ. 
32043/15-12-2020 Σύμβασης «Υπηρεσία Συντήρησης και Επισκευής Μεταφορικών 
Μέσων με την Προμήθεια των Ανταλλακτικών τους, του Δήμου Διονύσου Μέσω 
Σύναψης Συμφωνίας Πλαίσιο Συνολικής Διάρκειας Είκοσι Τεσσάρων (24) μηνών» 
μεταξύ του Δήμου Διονύσου και της εταιρείας «ΣΙΔΕΡΗΣ Ι. ΜΙΧΑΗΛ», σύμφωνα με 
το άρθρο 132 παρ. 1 περ. α’ του Ν.4412/2016». 
ΘΕΜΑ 4:«Έγκριση πρακτικού Νο4 σε συμμόρφωση με την υπ’ αριθ. Σ957/2022  
απόφαση του 2ου Κλιμακίου της Ενιαίας Αρχής Δημόσιων Συμβάσεων & της 58Ν 
Γνωμοδότησης της Επιτροπής επί της Επάρκειας των ληφθέντων επαν/κων μέτρων 
οικ/κων φορέων του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού (α/α 136002) για την 
προμήθεια φρέσκου παστεριωμένου γάλακτος για χορήγηση στους δικαιούχους 
εργαζομένους του Δήμου Διονύσου & των Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση  Πρακτικού  Νο1 ανοιχτής διαγωνιστικής διαδικασίας με 
ηλεκτρονικό τρόπο για την Προμήθεια Έτοιμου Σκυροδέματος του Δήμου 
Διονύσου». 
 ΘΕΜΑ 6ο:  «Έγκριση Πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αξιολόγησης του 

Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου Διαγωνισμού για την Προμήθεια 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων »[Υποέργο 2 
της Πράξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου 
Διονύσου, κωδικός ΟΠΣ 5067642, συνολικού προϋπολογισμού 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΩΣ 

ΠΡΟΣ ΤΑ 

ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΜΕΝΑ. 

Ministry of Digital
Governance,
Hellenic Republic

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance,
Hellenic Republic
Date: 2022.12.16 12:07:15
EET
Reason:
Location: Athens
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1.553.153,64€ (Απόφαση Ένταξης: ΕΥΔ/ΕΠ ΕΠΥΜΕΠΕΡΑΑ4694/11-5-
2021)]». 

ΘΕΜΑ 7ο: «Υποβολή τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του προϋπολογισμού Εσόδων 
– Δαπανών έτους 2022 για το Β΄  Τρίμηνο». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Υποβολή τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του προϋπολογισμού Εσόδων 
– Δαπανών έτους 2022 για το Γ΄ Τρίμηνο». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση πρακτικού Νο3 και ανακήρυξη οριστικού αναδόχου του 
ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την “Παροχή Υπηρεσιών για τη Διοργάνωση 
Χριστουγεννιάτικου Χωριού και Εορταστικών Δράσεων στο Δήμο Διονύσου” 
συνολικού προϋπολογισμού 46.128,00€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας για την εκμίσθωση Δημοτικού 
περιπτέρου στη Δ.Ε. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 11ο: :«Λήψη απόφασης περί εγκρίσεως λογαριασμού εσόδων-εξόδων 
OΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022» 
ΘΕΜΑ 12ο: « Διαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Εξειδίκευση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως 
παρακρατηθέντων από πρώην μόνιμο υπάλληλο του Δήμου ». 
ΘΕΜΑ 14ο: « Συμπλήρωση της αριθ.295/2022 Α.Ο.Ε για την   νομική υποστήριξη  
του    υπαλλήλου του Δήμου    Ρούσσου Νικολάου του Αδόλφου». 
ΘΕΜΑ 15ο: « Εξειδίκευση πίστωσης για την εκδήλωση “Μια Ευχή για Κάθε 
Αδέσποτο’’». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Εξειδίκευση πίστωσης για τη Διοργάνωση του 6ου Χριστουγεννιάτικου 
Φεστιβάλ Παιδικών-Νεανικών Χορωδιών Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Ακύρωση μερικώς της υπ’ αριθμ. 576/2022 ΑΟΕ για την Διοργάνωση 
Χριστουγεννιάτικων Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων 2022 ως προς την παράγραφο 2 
και τροποποίηση αυτής». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Διοργάνωση και εξειδίκευση πίστωσης για την αθλητική εκδήλωση 
“ΒΡΑΒΕΥΣΗ  ΚΟΡΥΦΑΙΩΝ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2022”» 
ΘΕΜΑ 19ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  εταιρεία “ΓΑΛΑΞΙΑΣ ΠΕΝΤΕ 
Α.Ε.”  για ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ- 
ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.  για την ενίσχυση για την ενίσχυση του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   
για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».(37178) 
ΘΕΜΑ 22ο:  «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   
για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».(37179). 
ΘΕΜΑ 23ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   
για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου.( 37558). 
ΘΕΜΑ 24ο: «Αποδοχή δωρεάς για την  διαμόρφωση του προαύλιου χώρου  και την 
κατασκευή με πιστοποίηση της παιδικής χαράς εντός του 3ου Νηπιαγωγείου 
Κρυονερίου». 
ΘΕΜΑ 25ο: «Αποδοχή δωρεάς:ιατρικός εξοπλισμός από την κα. ΒΟΓΙΑΤΖΗ   
ΣΤΕΛΛΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ για την ενίσχυση του Δημοτικού Πολυϊατρείου του Δήμου 
Διονύσου» 
ΘΕΜΑ 26Ο: «:«Αποδοχή δωρεάς: Φάρμακα και ιατρικός εξοπλισμός από την 
κα.ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ για την ενίσχυση του Δημοτικού Πολυϊατρείου 
του Δήμου Διονύσου» 
ΘΕΜΑ 27ο: « Πραγματοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος “Ιχνηλατώντας τα 
μονοπάτια της Ιστορίας του τόπου μας” στα σχολεία του Δήμου Διονύσου». 
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ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση Μελέτης και Τευχών Δημοπράτησης του έργου: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» 
ΘΕΜΑ 29ο: «Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» 
  ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση Πρακτικού Γνωμοδοτικού Οργάνου (ΑΡ. 32Α Ν.4412/2016 & 
ΠΑΡ.1 ΑΡ.43 Ν.4605/2019) για την Προμήθεια και εγκατάσταση φυγοκεντρικών αντλιών 
στο αντλιοστάσιο της οδού Ναυαρίνου της Δ.Ε. Άνοιξης». 
ΘΕΜΑ 31ο: «Έγκριση Μελέτης και Όρων Διακήρυξης για την «Προμήθεια Υπηρεσίας 
Καθαρισμού Οικοπέδων & Κοινόχρηστων Χώρων για  Πυροπροστασία και Υπηρεσιών 
Καθαρισμού –Απομάκρυνσης Φυσικής Βλάστησης (Υλοτομίες)». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Ανάθεση Παροχής Υπηρεσίας Επισκευής (με την Προμήθεια 
αναγκαίων Ανταλλακτικών) του Απορριμματοφόρου Οχήματος Ανακύκλωσης 
KHH6168».  
ΘΕΜΑ 33ο: « Έγκριση Μελέτης και Όρων Διακήρυξης για την Προμήθεια Υγρών 
Καυσίμων - Λιπαντικών και Πλυντηρίου Οχημάτων του Δήμου». 
ΘΕΜΑ 34ο: « Έγκριση Μελέτης και Όρων Διακήρυξης για την «Προμήθεια Κάδων    
(Υπόγειων και Μηχανικής Αποκομιδής) Απορριμμάτων και Προστατευτικού 
Εξολπισμού» 
 ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση πρακτικού Γνωμοδοτικού Οργάνου (αρ. 32Α Ν. 4412/2016 & 
παρ. 1 αρ. 43 Ν. 4605/2019) για τις υπηρεσίες συντήρησης-αναβάθμισης και 
τεχνικής υποστήριξης του πληροφοριακού συστήματος (UNISYSTEMS)». 
ΘΕΜΑ 36ο: «Αίτημα της κ.Χ.Λαρ περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που 
υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό της με αρ.κυκλ. ΖΚΡ5432 από πτώση πεύκου ». 
 
Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη: 
 

 
                ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 
               ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καλαφατέλης  Ιωάννης, Πρόεδρος. 1. Φώτος Βασίλειος 

2. Τσουδερός Ιωάννης 2. Ζαμάνης Διονύσιος 

3. Κόκκαλης Εμμανουήλ 3. Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού 
Αικατερίνη 

4. Κριεμάδης Στέφανος 4.Κουριδάκης Κωνσταντίνος 

5. Φωτάκης Ιωάννης  

   

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα. Γρίβα Σοφία, υπάλληλο του Δήμου Διονύσου. 
  

Αριθμός Απόφασης: 605/2022 
 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση Πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αξιολόγησης του Ηλεκτρονικού 
Ανοιχτού Δημόσιου Διαγωνισμού για την Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού 
για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων »[Υποέργο 2 της Πράξης Ανάπτυξη Δικτύου 
Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου, κωδικός ΟΠΣ 5067642, 
συνολικού προϋπολογισμού 1.553.153,64€ (Απόφαση Ένταξης: ΕΥΔ/ΕΠ 
ΕΠΥΜΕΠΕΡΑΑ4694/11-5-2021)]». 
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Έχοντας υπόψη:  

1. το Ν.3463/06(ΦΕΚ114Α): Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων και ιδιαίτερα 
την παρ.1 και την παρ.4 του άρθρου 209, όπως αναδιατυπώθηκε με την 
παρ.3 του άρθρου 22 του Ν.3536/07 

2. το Ν.3852/10 (ΦΕΚ87Α): Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης.  

3. Την υπ' άρ. 3858/31639/13-10-2022 (ΑΔΑ: 66κφω93-107) απόφαση 
Δημάρχου Διονύσου περί "Ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβασης 
αρμοδιοτήτων στο Δήμο Διονύσου"  

4. Την υπ’ αριθ. 26/2020 [Έκδ. 2] μελέτη όπως συντάχθηκε από την 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και ενσωματώθηκε στα παραρτήματα της 
διακήρυξης. 

5. Την υπ’ αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 4694/11-5-2022 (ΑΔΑ 9ΖΓ946ΝΤΚΡ-
7ΛΕ) ένταξη της Πράξης «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής 
Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου» με κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 

6. Την υπ’ αρ. 256/2022 ΑΟΕ (ΑΔΑ 9ΡΖ0Ω93-Σ5Ε) με την οποία εγκρίθηκαν 
τα τεύχη δημοπράτησης Υποέργων 1 και 2 της ΑΠ ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 
4694 Πράξης Ένταξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής 
Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου με κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 

7. Την έγκριση της Διακήρυξης για το Υποέργο 2 με την υπ’ αρ. πρωτ.. 
ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 9550/31-8-2022 διατύπωση θετικής γνώμης  

8. Το πρωτογενές αίτημα για την εκτέλεση των εργασιών, το οποίο 
καταχωρήθηκε στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημόσιων Συμβάσεων 
λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 22REQ011337150 

9. Την έγκριση του παραπάνω πρωτογενούς αιτήματος λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 
22REQ011356008 

10. Tην αριθμ. 474/2022 (ΑΔΑ: 9ΔΑΟΩ93-Ψ8Ω) Απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκε  η διακήρυξη και η διενέργεια της 
διαγωνιστικής διαδικασίας για το Υποέργο 2 Προμήθεια Μηχανολογικού 
Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων και ορισμός Επιτροπής 
Διαγωνισμού 

11. Την υπ’ αριθ. 3941/32782/21-10-2022 (22PROC011471604) 
διακήρυξη. 

12. Το από 2-12-2022 Πρακτικό Υπ’ αρ. 1 της Επιτροπής Διενέργειας 
Διαγωνισμού το οποίο αναφέρει: 

 

Στον Άγιο Στέφανο, στις 28.11.2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 συνεδρίασε η 
Επιτροπή Διαγωνισμού, που συστήθηκε σύμφωνα με την 474/2022 Απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου, προκειμένου να αποσφραγίσει 
ηλεκτρονικά τις προσφορές που υποβλήθηκαν στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. 
Αριθ. 3941/32782/21.10.2022 διακήρυξης του Δήμου Διονύσου 
(22PROC011471604 2022-10-24), για την ανάδειξη προμηθευτή για την «Ανάπτυξη 
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Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου – ΥΠΟΕΡΓΟ 2: 
Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων» , 
Προϋπολογισμού δαπάνης 1.553.153,64€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 
 

Στη συνεδρίαση η οποία είχε απαρτία η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της, την υπ. 
Αριθ. 3941/32782/21.10.2022 διακήρυξη του Δήμου Διονύσου για την ανάδειξη 
προμηθευτή για την «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου 
Διονύσου – ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση 
Βιοαποβλήτων», την υπ’ αριθμ. 26/2020 Μελέτη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του 
Δήμου Διονύσου και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, 
σημειώνει ότι ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη 
ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (http:www.eprocurement.gov.gr.) και έχει λάβει 
ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 173496. 
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη 
διακήρυξη, η 22.11.2022 και ώρα 11:00πμ και η ημερομηνία ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 28.11.2022 και ώρα 10:00πμ. 
 

Η Επιτροπή, για να κάνει την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, 
συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 
κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 173496 
και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως 
«κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στον διαγωνισμό οι 
εξής προσφορές από τους κάτωθι προμηθευτές:  
 

α/α Προμηθευτής Ημ/νία & ώρα Υποβολής 
προσφοράς 

1. 
 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

21/11/2022 14:10:28 

2 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

22/11/2022 07:16:41 

 

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι και αυτό το στάδιο της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή 
η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών.  
 
Στη συνέχεια, τα Μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς 
για την αποσφράγιση των προσφορών, καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του 
συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό 
πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.  
Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίστηκαν και 
συγκεκριμένα αποσφραγίστηκε ο υπό-φάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής – 
Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή, πλέον, η 
πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.  
 
Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές 
έχουν λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α 
συστήματος και επιπλέον αριθμό πρωτοκόλλου για την έντυπη υποβολή των 
δικαιολογητικών, που απαιτούνται σύμφωνα με τον Ν. 4050/2014, στο πρωτόκολλο 
της αναθέτουσας αρχής ως κάτωθι: 
 

http://www.eprocurement.gov.gr/
http://www.eprocurement.gov.gr/
http://www.eprocurement.gov.gr/
http://www.eprocurement.gov.gr/
http://www.eprocurement.gov.gr/
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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α/α Προμηθευτής 
Α/Α  

Προσφοράς 
Συστήματος 

Αριθ. Πρωτ. 
Έντυπης 

Υποβολής  

1 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

312391 36354/22.11.2022 

2 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 309555 34766/25.11.2022 

 

Σύμφωνα με την παρ. 2.4.2.5. της διακήρυξης «Έως την ημέρα και ώρα 
αποσφράγισης των προσφορών προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού φορέα 
στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό-ούς φάκελο-ους, στον οποίο 
αναγράφεται ο αποστολέας και ως παραλήπτης η Επιτροπή Διαγωνισμού του 
παρόντος διαγωνισμού, τα στοιχεία της ηλεκτρονικής προσφοράς του, τα οποία 
απαιτείται να προσκομισθούν σε πρωτότυπη μορφή».  
 
Οι συμμετέχουσες εταιρίες υπέβαλαν τόσο σε ηλεκτρονική, όσο και σε έντυπη 
μορφή, το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών του διαγωνισμού 
εμπρόθεσμα. 
 
Από την ηλεκτρονική αποσφράγιση διαπιστώθηκε ότι  
1. η εταιρεία ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ συμμετέχει για το Τμήμα 1 “Απορριμματοφόρο Όχημα 
Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με 
Σύστημα Πλύσης Κάδων“, και 

2. η εταιρεία ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ συμμετέχει για το Τμήμα 3 “Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας 
Περιστροφής (SHREDDER)“.  

 
Διαπιστώθηκε επίσης ότι για το Τμήμα 2 «Φορτηγό με Γερανό – Αρπάγη» δεν 
συμμετείχε κανένας φορέας. 
 
Κατόπιν η Επιτροπή του Διαγωνισμού διέκοψε την Συνεδρίασή της, λόγω του 
υπηρεσιακού φόρτου εργασίας των Μελών της. 
 
 

2η Συνεδρίαση: Τετάρτη 30.11.2022, και ώρα 16:00 – 18:00 (μετά το πέρας του 
κανονικού ωραρίου εργασίας των Μελών της Επιτροπής) 
 
Στον Άγιο Στέφανο, στις 30.11.2022 ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00, μετά το πέρας 
του κανονικού ωραρίου εργασίας των Μελών της Επιτροπής, συνεδρίασε εκ νέου η 
Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να προβεί στον έλεγχο των δικαιολογητικών 
συμμετοχής των ανωτέρω συμμετεχόντων. 
 
Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι τα υποβληθέντα ΤΕΥΔ των συμμετεχόντων  είναι πλήρη. 
 
Κατόπιν, η Επιτροπή έλεγξε τη γνησιότητα των εγγυητικών επιστολών που 
κατέθεσαν οι ανωτέρω συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς αποστέλλοντας (με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) στις 30.11.2022 και ώρα 18:09 μ.μ. 

 στην Παγκρήτια Τράπεζα Α.Ε. για τον έλεγχο της ισχύος της εγγυητικής 
επιστολής με αρ. πρωτ. Παγκρήτιας Τράπεζας 2022/39686/15.11.2022 και 
μοναδικό αριθμό 765296 για τη συμμετέχουσα εταιρεία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PONRESENQ_VIEWBID&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&auction_id=%7B!!Ayv8sxU.f5L3V4GPxAVTIA%7D&bid_number=%7B!!bv1vA8344AiL3FlUOvadxQ%7D&_ti=1017959442&oapc=11&oas=UkCkjw1uzVxpHVykJ3Vtfw..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PONRESENQ_VIEWBID&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&auction_id=%7B!!Ayv8sxU.f5L3V4GPxAVTIA%7D&bid_number=%7B!!nbiJpz3LFlxeO8efXw4o8A%7D&_ti=1017959442&oapc=11&oas=ZJjAtnI-ixLnxuhYdVU9nw..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
ΑΔΑ: 9ΟΤΡΩ93-9ΞΧ



Σελίδα 7 από 18 

 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». Ελήφθη απάντηση (για 
την οποία ενημερώθηκε η Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίαση της – βλέπε 
κατωτέρω) με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο την 1.12.2022, ότι η εγγυητική τυγχάνει 
έγκυρη (επιστολή με αρ. πρωτ. Παγκρήτιας Τράπεζας 2022/39686/01.12.2022). 

 στην Εθνική Τράπεζα για τον έλεγχο της ισχύος της εγγυητικής επιστολής με αρ. 
BTD04138/A’ και μοναδικό αριθμό 48-013438 της συμμετέχουσας εταιρείας 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 
Ελήφθη απάντηση (για την οποία ενημερώθηκε η Επιτροπή σε επόμενη 
συνεδρίαση της – βλέπε κατωτέρω)με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  την  1.12.2022 
ότι η εν λόγω τυγχάνει έγκυρη.  

 
Στη συνέχεια, η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχο των λοιπών 
δικαιολογητικών συμμετοχής των ανωτέρω οικονομικών φορέων που συμμετέχουν 
στον διαγωνισμό και διαπίστωσε ότι έχουν υποβληθεί πλήρη και ορθά 
δικαιολογητικά, ως προβλέπεται στη Διακήρυξη, που αφορούν στις ζητούμενες 
πιστοποιήσεις ISO 9001, 14001 και 45001. 
 

Επίσης ελέγχθηκε η Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια των οικονομικών 
φορέων που συμμετέχουν στον διαγωνισμό.  
Συγκεκριμένα ελέγχθηκαν ο μέσος ετήσιος (γενικός) κύκλος των εργασιών των (3) 
προηγούμενων του έτους διενέργειας του διαγωνισμού οικονομικών χρήσεων και 
διαπιστώθηκε ότι αυτός πληροί τις ελάχιστες απαιτήσεις του διαγωνισμού (και για 
τους δύο συμμετέχοντες οικονομικού φορείς).  
 
Επίσης για το Τμήμα 1 του Διαγωνισμού ελέγχθηκε και ο μέσος ετήσιος (ειδικός) 
κύκλος εργασιών του οικονομικού φορέα στον τομέα δραστηριοτήτων που 
καλύπτεται από τη σύμβαση (για το υπόψη είδος) των (3) προηγούμενων του έτους 
διενέργειας του διαγωνισμού οικονομικών χρήσεων και διαπιστώθηκε ότι πληροί τα 
ζητούμενα της Διακήρυξης. 
 
Τέλος η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχο της Τεχνικής και 
Επαγγελματικής ικανότητας των συμμετεχόντων και διαπίστωσε ότι και οι δύο (2) 
οικονομικοί φορείς διαθέτουν τις απαραίτητες συμβάσεις και πληρούν τα ζητούμενα 
της Διακήρυξης. 
 

Κατόπιν η Επιτροπή του Διαγωνισμού διέκοψε την Συνεδρίασή της. 
 

3η Συνεδρίαση: Πέμπτη 1.12.2022, και ώρα 16:00 – 20:00 (μετά το πέρας του 
κανονικού ωραρίου εργασίας των Μελών της Επιτροπής) 
 
Στον Άγιο Στέφανο, την 1.12.2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:00, μετά το πέρας του 
κανονικού ωραρίου εργασίας των Μελών της Επιτροπής, συνεδρίασε εκ νέου η 
Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να ελέγξει τις Τεχνικές Προσφορές που 
κατατέθηκαν από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς. 
 
Σχετικά, η Επιτροπή διαπίστωσε τα εξής: 
 
1. η Τεχνική Προσφορά που κατατέθηκε από την εταιρεία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ η οποία συμμετέχει για το 
Τμήμα 1 «Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων», ήταν πλήρης και 
αφορά σε φορτηγό όχημα οχήματος της εταιρίας (εργοστασίου) VOLVO τύπου 
FE (4Χ2) RIGID 19tn GVW, του οποίου το μέγεθος (βάρος, κλπ), ο κινητήρας 
(ισχύς), η καμπίνα οδήγησης, τα λοιπά συστήματά του (μετάδοση κίνησης, 
πέδηση, παρελκόμενα, κλπ), και η υπερκατασκευή (δυναμικότητα, τύμπανο, 
έδρανα, χοάνη τροφοδοσίας κλπ) είναι εντός των τεχνικών προδιαγραφών της 
Διακήρυξης.  
 
Επίσης η συνολική τεχνική υποστήριξη του απορριμματοφόρου οχήματος 
(εγγύηση, ανταλλακτικά, κινητό συνεργείο, συνεργείο, κλπ) είναι σύμφωνα με τα 
ζητούμενα της Διακήρυξης. 

 

Για τον λόγο αυτό η Επιτροπή Διαγωνισμού κάνει δεκτή την προσφορά της 
εταιρίας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για το φορτηγό όχημα της εταιρίας (εργοστασίου) για VOLVO 
τύπου FE (4Χ2) RIGID 19tn GVW με υπερκατασκευή απορριμματοφόρου 
βιοαποδομήσιμων για τη συνέχεια του Διαγωνισμού. 
 
2. η Τεχνική Προσφορά που κατατέθηκε από την εταιρεία «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» η οποία συμμετέχει για το 
Τμήμα 3 «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)», 
ήταν πλήρης και αφορά σε Τεμαχιστή  μάρκας KOMPTECH TERMINATOR 
3400,  του οποίου το μέγεθος (βάρος, διαστάσεις, σύστημα μεταφοράς του 
μηχανήματος), ο κινητήρας (ισχύς), η δυναμικότητα, τα λοιπά συστήματά του 
(μετάδοση κίνησης, σύστημα τεμαχισμού, παρελκόμενα, κλπ), είναι εντός των 
τεχνικών προδιαγραφών της Διακήρυξης.  

 
Επίσης η συνολική τεχνική υποστήριξη του μηχανήματος (εγγύηση, ανταλλακτικά, 
κινητό συνεργείο, συνεργείο, κλπ) είναι σύμφωνα με τα ζητούμενα της 
Διακήρυξης. 

 
Για τον λόγο αυτό η Επιτροπή Διαγωνισμού κάνει δεκτή την προσφορά της 
εταιρίας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για τον Τεμαχιστή Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής 
(SHREDDER) μάρκας KOMPTECH TERMINATOR 3400 για τη συνέχεια του 
Διαγωνισμού. 
 

Στη συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη στη βαθμολόγηση των τεχνικών 
προσφορών των εταιριών  
1. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ η 

οποία συμμετέχει για το Τμήμα 1 “Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων 
Τύπου Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης 
Κάδων“, και  

2. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ η οποία  
συμμετέχει για το Τμήμα 3 “Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής 
(SHREDDER)“,  

σύμφωνα με τα κριτήρια της παραγράφου 2.3 της Διακήρυξης (σελίδες 34 – 36 και 
39 - 41). 
 
 
 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1425308028&oapc=13&oas=f0zvUosqiS8yeUqyZp_Buw..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1425308028&oapc=13&oas=f0zvUosqiS8yeUqyZp_Buw..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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Πίνακας 1: Κριτήρια Ανάθεσης για το Τμήμα 1: «Απορριμματοφόρο Όχημα 
Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με 
Σύστημα Πλύσης Κάδων» 
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ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ ΟΧΗΜΑ ΒΙΟΑΠΟΔΟΜΗΣΙΜΩΝ ΤΥΠΟΥ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΥ ΤΥΜΠΑΝΟΥ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 12m3 ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΥΣΗΣ ΚΑΔΩΝ 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%) 
  

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

ΣΧΟΛΙΑ 
ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

  ΠΛΑΙΣΙΟ             

1 Μικτό Φορτίο 100-120 6,00 
• 19,00 tn = 100 βαθμοί 

• ≥ 22,00 tn = 120 βαθμοί 
100 19tn 6 

2 
Ισχύς και Ροπή Στρέψης Κινητήρα, 

Εκπομπή Καυσαερίων 
100-120 5,00         

2α Ισχύς Κινητήρα 100-120 2,00 
• 290 Hp = 100 βαθμοί 

• ≥ 400 Hp= 120 βαθμοί 
110 320 Hp 2,2 

2β Ροπή Στρέψης Κινητήρα 100-120 2,00 
• 1.100 Nm = 100 βαθμοί 

• ≥ 2.000 Nm = 120 βαθμοί 
110 1200 Nm 2,2 

2γ Εκπομπή Καυσαερίων 100-120 1,00 
•ΕURO 6 D =100 βαθμοί 
•EURO 6 E = 120βαθμοί 

100 Euro 6D 1 

3 Σύστημα Μετάδοσης Κίνησης 100-120 4,00 

Κιβώτιο ταχυτήτων 
• Αυτοματοποιημένο = 100 

βαθμοί 
• Αυτόματο = 120 βαθμοί 

100 ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 4 

4 Σύστημα Πέδησης 100-120 4,00 

• Εμπρός δίσκοι - πίσω 
ταμπούρα = 100 βαθμοί 

• Εμπρός δίσκοι - πίσω δίσκοι= 
120 βαθμοί 

120 ΔΙΣΚΟΙ ΕΜΠΡΟΣ - ΠΙΣΩ 4,8 

5 Σύστημα Αναρτήσεων 100-120 4,00 

• Εμπρός σούστες - πίσω 
σούστες = 100 

βαθμοί 
• Εμπρός σούστες - πίσω 

αερόφουσκες = 120 
βαθμοί 

100 ΣΟΥΣΤΕΣ ΕΜΠΡΟΣ - ΠΙΣΩ 4 

6 Καμπίνα Οδήγησης 100-120 4,00 

Σύστημα ψύξης καμπίνας 
οδηγού 

• A/C = 100 βαθμοί 
• Κλιματισμός = 120 βαθμοί 

100 A/C 4 

7 Λοιπός και Πρόσθετος Εξοπλισμός 100-120 3,00   120 

ΥΠΕΡΠΛΗΡΗΣ με Φιμέ 
Κρύσταλλα, Ηλεκτρικούς 

Καθρέφτες, Radio με 
Bluethooth, κλπ 

3,6 

7α Μεταξόνιο   1,00 • 4.500 mm= 100 βαθμοί 100 ΑΠΟΔΕΚΤΟ 1 

7β Χωρητικότητα κινητήρα (κυβικά) 100-120 2,00 
• 7.500 cm3 = 100 βαθμοί 

• ≤ 7.875 cm3 = 120 βαθμοί 
110 7.700cc 2,2 

  ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ             

8 
Τύμπανο- Χοάνη Τροφοδοσίας - Υλικά 

και Τρόπος Κατασκευής – Οπίσθιο 
‘Έδρανο – Οπίσθια Πόρτα 
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8α Χωρητικότητα τυμπάνου   1,00 
• 12m3= 100 βαθμοί 

• ≥ 16m3= 120 βαθμοί 
100 12m3 1 

8β Διάμετρος τυμπάνου   1,00 
•2.000 mm = 100 βαθμοί 

•≥ 3.000 mm = 120 βαθμοί 
100 2m 1 

8γ Ποιότητα χαλυβδοελασμάτων τυμπάνου   2,00 

• Χαλυβδοελάσμα St 52-3 = 
100 βαθμοί 

• Χαλυβδοελάσμα HARDOX 
400 = 110 βαθμοί 

• Χαλυβδοελάσμα HARDOX ≥ 
500 = 120 βαθμοί 

100 St52-3 2 

8δ 
Πάχος χαλυβδοελασμάτων τυμπάνου 

κιβωτάμαξας 
  2,00 

• 4,00 mm = 100 βαθμοί 
• ≥7,00mm = 120 βαθμοί 

110 4-6mm 2,2 

8ε 
Ποιότητα χαλυβδοελασμάτων χοάνης 

τροφοδοσίας 
  2,00 

• Χαλυβδοελάσμα HARDOX 
450 = 100 βαθμοί 

• Χαλυβδοελάσμα HARDOX ≥ 
500 = 120 βαθμοί 

100 HARDOX 450 2 

8στ 
Πάχος χαλυβδοελασμάτων χοάνης 

τροφοδοσίας 
  2,00 

• 4,00 mm = 100 βαθμοί 
• ≥ 8,00 mm = 120 βαθμοί 

120 8mm 2,4 

9 
Υδραυλικό Σύστημα – Αντλία – 

Χειριστήρια, Ηλεκτρικό Σύστημα 
100-120 10,00 

Bαθμός συμπίεσης 
• 5:1 = 100 βαθμοί 

• ≥ 8:1 kg/m3 = 120 βαθμοί 
100 5:01 10 

10 
Ανυψωτικό Σύστημα Κάδων  

Ανυψωτική ικανότητα μηχανισμού ανύψωσης 
κάδων 

100-120 6,00 
• 500 kg = 100 βαθμοί 

• ≥ 900 kg = 120 βαθμοί 
100 500Kg 6 

11 
Ωφέλιμο Φορτίο Βιοαποδομήσιμων 

Απορριμμάτων, 
100-120 4,00 

• 4.500 kg = 100 βαθμοί 
• ≥ 6.500 kg = 120 βαθμοί 

110 5.289Kg 4,4 

12 Σύστημα πλύσης 100-120 4,00         

12α Χωρητικότητα δεξαμενής πλύσης νερού   2,00 
• 800 lt = 100 βαθμοί 

• ≥ 1.200 lt = 120 βαθμοί 
100 800lt 2 

12β Πίεση αντλίας υψηλής πίεσης νερού   2,00 
• 200 bar = 100 βαθμοί 
• ≥ 300bar= 120 βαθμοί 

100 200bar 2 

13 Λοιπός και Πρόσθετος Εξοπλισμός 100-120 2,00         

13α Συνολικό πλάτος απορριμματοφόρου   1,00 
•2.500 mm = 100 βαθμοί 

•≤ 2.300 mm = 120 βαθμοί 
100 2.500mm 1 

13β Συνολικό ύψος (χωρίς φάρο)   1,00 •3.700 mm = 100 βαθμοί 120 ΥΠΕΡΚΑΛΥΠΤΕΙ 1,2 

14 Εκπαίδευση Προσωπικού 100-120 5,00 

Διάρκεια εκπαίδευσης 
προσωπικού 

• 1 ημέρα = 100 βαθμοί 
• ≥ 5 ημέρες = 120 βαθμοί 

100 1 ημέρα 5 

15 
Εγγύηση Καλής Λειτουργίας - 

Αντισκωριακή Προστασία 
100-120 10,00         

15α Εγγύηση καλής λειτουργίας   8,00 
• 24 μήνες = 100 βαθμοί 

• ≥ 60 μήνες = 120 βαθμοί 
100 2 έτη 8 

15β Αντισκωριακή προστασία   2,00 • 36 μήνες = 100 βαθμοί 100 3 έτη 2 
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• ≥72 μήνες = 120 βαθμοί 

16 

Εξυπηρέτηση μετά την Πώληση- Τεχνική 
Υποστήριξη- Χρόνος Παράδοσης 

ζητούμενων Ανταλλακτικών – Χρόνος 
Ανταπόκρισης Συνεργείου – Χρόνος 

Αποκατάστασης 

100-120 10,00         

16α Παροχή ανταλλακτικών   2,00 
• 10 έτη = 100 βαθμοί 

• ≥ 15 έτη = 120 βαθμοί 
100 10 έτη 2 

16β 
Διάστημα παράδοσης ζητούμενων 

ανταλλακτικών 
  5,00 

10 ημέρες= 100 βαθμοί 
• 1 ημέρα = 120 βαθμοί 

100 10 ημέρες 5 

16γ 
Εξυπηρέτηση μετά την πώληση-τεχνική 

υποστήριξη -χρόνος έντεχνης 
αποκατάστασης βλάβης 

  3,00 
• 20 ημέρες= 100 βαθμοί 
• 1 ημέρα = 120 βαθμοί 

100 20 ημέρες & 2 ημέρες 3 

17 Χρόνος Παράδοσης 100-120 5,00 
• 1-4 μήνες = 100 βαθμοί 
• ≤ 1 μήνα = 120 βαθμοί 

100 4 μήνες 5 

               

    ΣΥΝΟΛΟ 100,00        102,2 
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Πίνακας 2: Κριτήρια Ανάθεσης για το Τμήμα 3: «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής 
(SHREDDER)» 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

ΤΕΜΑΧΙΣΤΗΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΒΡΑΔΕΙΑΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ(SHREDDER) 

Α/Α 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΕΥΡΟΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

ΣΧΟΛΙΑ 
ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΒΑΣΙΚΗ ΜΕΓΙΣΤΗ 
(ΑΘΡΟΙΣΜΑ 

100%) 
      

1. 
Σκοπός και Χρήση του 

Μηχανήματος: 
            

i =1 
Αντοχή και καταλληλότητα για 

τα βιοαπόβλητα του Δήμου 
Διονύσου. 

100 120 4% 120 

Τεμαχισμός 
Βιοαποβλήτων 

με ποικίλες 
τυχόν 

προσμίξεις 

4,8 

i =2 Ωριαία απόδοση σε m3/h. 100 120 10% 110 25tn/h 11 

2. 
Σύστημα Μεταφοράς του 

Μηχανήματος – Διαστάσεις και 
Βάρος: 

            

i =3 Τρέιλερ, στιβαρότητα (ΩΜΦ). 100 120 5% 100 22TN 5 

3. Σύστημα Τεμαχισμού:             

i =4 
Μήκος και διάμετρος 

τυμπάνου. 
100 120 12% 120 3m 14,4 

i =5 
Τρόπος στερέωσης των 

κοπτικών, εύκολη 
αντικατάσταση αυτών. 

100 120 10% 120 

Αποσπώμενα 
κοπτικά - 
εύκολη 

αντικατάσταση 

12 

I =6 
Τρόπος μεταβολής μεγέθους 

εξερχομένου. 
100 120 5% 120 

Υδραυλικά, 
χωρίς διακοπή 

λειτουργίας 
6 

4. 
Σύστημα Υποδοχής Υλικού 

προς Τεμαχισμό: 
            

i =7 
Μήκος και πλάτος της χοάνης 

(κιβωτάμαξας), μήκος και 
πλάτος του ταινιόδρομου.  

100 120 10% 120 

Χοάνη: 
Μ4,15xΠ3,3 

Ταινιόδρομος: 
Υπερκαλύπτει  

12 

i =8 
Μήκος και πλάτος της θύρας 

(στομίου) εισόδου.    
100 120 7% 120 Υπερκαλύπτει 8,4 

5. 
Σύστημα Απόρριψης 

τεμαχισμένου Υλικού: 
            

i =9 
Τύπος Συστήματος (αριθμός 

ιμάντων) 
100 120 4% 120 2 ιμάντες 4,8 

i 
=10 

Διαστάσεις ταινίας απόρριψης. 100 120 3% 120 5,5x1m 3,6 

i 
=11 

Μέγιστο ύψος απόρριψης. 100 120 3% 110 4.250mm 3,3 

6. Κινητήρας             

i 
=12 

Κατασκευαστής, τεχνολογικά 
χαρακτηριστικά. 

100 120 2% 120 Υπερκαλύπτει 2,4 

i 
=13 

Ισχύς και ροπή. 100 120 5% 120 
280KW / 1714 

Nm 
6 
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i 
=14 

Χωρητικότητα του δοχείου 
καυσίμου. Τρόπος  αφαίρεσης 

τυχόν υδάτων εντός αυτού. 
100 120 3% 100 

Με βίδα 
αποστράγγισης 

υδάτων. 
3 

7. 
Σύστημα Ελέγχου Λειτουργίας 

Μηχανήματος 
            

i 
=15 

Σύστημα ελέγχου, οθόνη, 
πλήκτρα και χειριστήρια, 

έκταση πληροφόρησης σχετικά 
με τη λειτουργία και τη 

συντήρηση, ευκολία στην 
χρήση και λειτουργικότητα, 

GSMmodem, τηλεχειριστήριο, 
ελληνικοί χαρακτήρες και 

μηνύματα. 

100 120 6% 120 Υπερπλήρες 7,2 

i 
=16 

Τηλεχειριστήριο, λειτουργίες 
επί αυτού. 

100 120 2% 120 Υπερπλήρες 2,4 

8. 
Βοηθητικά Συστήματα – Λοιπές 

Απαιτήσεις 
            

i 
=17 

Κεντρικό σύστημα λίπανσης. 100 120 2% 120 Υπερπλήρες 2,4 

i 
=18 

Σύστημα καταβροχής. 100 120 2% 120 Υπερπλήρες 2,4 

i 
=19 

Ευκολία πρόσβασης, 
γενικότερη ευκολία 

συντήρησης, ασφάλεια από μη 
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, 
εξωτερική καλαισθησία και 

ποιότητα φινιρίσματος, 
συναρμογών και βαφής. 

100 120 5% 120 Υπερκαλύπτει 6 

Άθροισμα Βαθμολογίας Κριτηρίων   

    100% 

    117,1 

(Βαθμολογία Ομάδας  Α),   ΒΑ       

        

ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Α = ΒΑ  x  0.80      93,68 

        

ΟΜΑΔΑ Β:  Τεχνική Υποστήριξη και Κάλυψη εκ μέρους του Προμηθευτή       

(Συντελεστής Βαρύτητας Ομάδας Β στο σύνολο, σB: 20%)       

Α/Α 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΕΥΡΟΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

      

ΒΑΣΙΚΗ ΜΕΓΙΣΤΗ 
(ΑΘΡΟΙΣΜΑ 

100%) 
      

i =1 
Ποιότητα και Πληρότητα 
Εγχειριδίου Χρήσης και 

Συντήρησης. 
100 120 10% 120 Υπερκαλύπτει 12 
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i =2 

Ποιότητα της 
εξυπηρέτησης μετά την 
πώληση και της τεχνικής 
βοήθειας εκ μέρους του 

προμηθευτή 
(aftersalesservice) και 

του οίκου κατασκευής, 
ήτοι αμεσότητα και 

αποτελεσματικότητα 
υποστήριξης επισκευών, 

δυνατότητα επιτόπιας 
επισκευής του 

μηχανήματος, διαδικασία 
αντιμετώπισης βλαβών, 

δυνατότητα εξ’ 
αποστάσεως 

επιθεώρησης (internet), 
δυνατότητα 

αντικατάστασης του 
μηχανήματος με βλάβη 
με άλλο που λειτουργεί 
μέχρι να αποκατασταθεί 
η ζημιά, ανταλλακτικά, 

εξυπηρέτηση στα 
ανταλλακτικά (χρόνος 

δέσμευσης για 
εξασφάλιση και διάθεση 

ανταλλακτικών και 
χρόνος ανταπόκρισης 

στην ζήτηση τους).  

100 120 30% 120 

Δυνατότητα 
επιτόπιας 

επισκευής. 
Τεχνική 

Υποστήριξη 
εντός λιγότερο 
των 2 ημερών 

και έντεχνη 
αποκατάσταση 
εντός 2 ημερών. 
Εξ αποστάσεως 

επιθεώρηση. 
Δέσμευση για 
ανταλλακτικά. 

36 

i =3 Χρόνος Παράδοσης. 100 120 30% 120 3 μήνες 36 

i =4 
Παροχή Εγγύησης καλής 

Λειτουργίας. 
100 120 30% 120 2 έτη 36 

Άθροισμα Βαθμολογίας Κριτηρίων   

    100% 

    120 

(Βαθμολογία Ομάδας  Β),    ΒΒ       

ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΜΑΔΑΣ  Β =  ΒΒ  x  0.20     24 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  =        

ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Α + ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΟΜΑΔΑΣ Β 

    117,68 

 
 

Συμπερασματικά, εκ των ανωτέρω Πινάκων, η Βαθμολογία της Επιτροπής για έκαστη 
Τεχνική Προσφορά είναι: 
  
1.  «Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου 

Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων» του συμμετέχοντα 
Οικονομικού Φορέα ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Βαθμολογία: 102,2, και 

2. «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)» του 
συμμετέχοντα Οικονομικού ΦορέαΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Βαθμολογία: 117,68. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω και της διαπίστωσης από την Επιτροπή του 
Διαγωνισμού ότι τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και οι Τεχνικές Προσφορές 
των ανωτέρω συμμετεχόντων οικονομικών φορέων για τα Τμήματα 1 και 3 της 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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Μελέτης της Διακήρυξης καλύπτουν τις απαιτήσεις αυτών, τους κάνει δεκτούς, 
έκαστο εξ αυτών για το Τμήμα που συμμετέχει, για την συνέχεια του 
Διαγωνισμού, δηλαδή το στάδιο της αποσφράγισης της Οικονομικής τους 
Προσφοράς.  
Το δε Τμήμα 2 της Μελέτης της Διακήρυξης για το οποίο δεν συμμετείχε 
κανένας, καθίσταται άγονο. 
 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό 
το οποίο και υπέγραψε σε τρία (3) αντίγραφα. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως ληφθεί Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής για: 
 

1. Την έγκριση του από 2-12-2022 Πρακτικού 1 της Επιτροπής Διενέργειας και 
Αξιολόγησης του Διαγωνισμού. 

2. Την αποδοχή της προσφοράς της εταιρίας ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το Τμήμα 1 
“Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου 
Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων“, για το φορτηγό 
όχημα της εταιρίας (εργοστασίου) VOLVO τύπου FE (4Χ2) RIGID 19tn GVW 
με υπερκατασκευή απορριμματοφόρου βιοαποδομήσιμων [η οποία 
βαθμολογήθηκε με 102,2 από την Επιτροπή Αξιολόγησης] για τη συνέχεια του 
Διαγωνισμού 

3. Την αποδοχή της προσφοράς της εταιρίας ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το Τμήμα 3 “Τεμαχιστής 
Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)“ μάρκας KOMPTECH 
TERMINATOR 3400, [η οποία βαθμολογήθηκε με 117, 68 από την Επιτροπή 
Αξιολόγησης] για τη συνέχεια του Διαγωνισμού 

4. Την ανακήρυξη του Τμήματος 2 «Φορτηγό με Γερανό – Αρπάγη» ως άγονου  
 
Η αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς θα πραγματοποιηθεί σε επόμενη 
συνεδρίαση της Επιτροπής, μετά από σχετική απόφαση έγκρισης του παρόντος 
πρακτικού από την Οικονομική Επιτροπή και ειδοποίηση των διαγωνιζόμενων μέσω 
της λειτουργικότητας της “Επικοινωνίας” του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο 
ΕΣΗΔΗΣ. 
 
Κατά της παρούσας απόφασης χωρεί προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στην παράγραφο 3.4 και 3.1.2.1 της διακήρυξης. 

 
 

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: 

 Την εισήγηση. 

 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει. 

 Τις διατάξεις του Ν.4412/16 όπως ισχύει. 

 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει. 

 Την υπ’ αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 4694/11-5-2022 (ΑΔΑ 9ΖΓ946ΝΤΚΡ-7ΛΕ) 
ένταξη της Πράξης «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1425308028&oapc=13&oas=f0zvUosqiS8yeUqyZp_Buw..
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Διονύσου» με κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 

 Την υπ’ αρ. 256/2022 ΑΟΕ. 

 Την έγκριση της Διακήρυξης για το Υποέργο 2 με την υπ’ αρ. πρωτ.. ΕΥΔ/ΕΠ 
ΥΜΕΠΕΡΑΑ 9550/31-8-2022 διατύπωση θετικής γνώμης  

 Tην αριθ. 474/2022 (ΑΔΑ: 9ΔΑΟΩ93-Ψ8Ω) Απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 Την υπ’ αριθ. 3941/32782/21-10-2022 (22PROC011471604) διακήρυξη. 

 Το από 2-12-2022 Πρακτικό Υπ’ αρ. 1 της Επιτροπής Διενέργειας 
Διαγωνισμού. 

 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά). 

 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 

1. Εγκρίνει το από 2-12-2022 Πρακτικό 1 της Επιτροπής Διενέργειας και 
Αξιολόγησης του Διαγωνισμού για την Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού 
για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων . 

2. Αποδέχεται την προσφορά της εταιρίας ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 
Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το Τμήμα 1 “Απορριμματοφόρο Όχημα 
Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με 
Σύστημα Πλύσης Κάδων“, για το φορτηγό όχημα της εταιρίας (εργοστασίου) 
VOLVO τύπου FE (4Χ2) RIGID 19tn GVW με υπερκατασκευή 
απορριμματοφόρου βιοαποδομήσιμων [η οποία βαθμολογήθηκε με 102,2 από 
την Επιτροπή Αξιολόγησης] για τη συνέχεια του Διαγωνισμού για την Προμήθεια 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων . 

3. Αποδέχεται την προσφορά της εταιρίας ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το Τμήμα 3 “Τεμαχιστής 
Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)“ μάρκας KOMPTECH 
TERMINATOR 3400, [η οποία βαθμολογήθηκε με 117, 68 από την Επιτροπή 
Αξιολόγησης] για τη συνέχεια του Διαγωνισμού για την Προμήθεια 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων . 

4. Ανακηρύσσει το Τμήμα 2 «Φορτηγό με Γερανό – Αρπάγη» ως άγονο και την 
επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού για το τμήμα 2-«Φορτηγό με Γερανό – 
Αρπάγη» με τους ίδιους όρους. 

 
Η αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς θα πραγματοποιηθεί σε επόμενη 

συνεδρίαση της Επιτροπής, μετά από σχετική απόφαση έγκρισης του παρόντος 
πρακτικού από την Οικονομική Επιτροπή και ειδοποίηση των διαγωνιζόμενων μέσω 
της λειτουργικότητας της “Επικοινωνίας” του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο 
ΕΣΗΔΗΣ. 
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Κατά της παρούσας απόφασης χωρεί προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στην παράγραφο 3.4 και 3.1.2.1 της διακήρυξης. 
 
 
Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος 
«Διαύγεια» 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
Καλαφατέλης Ιωάννης 
 

 
ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
              1. Τσουδερός Ιωάννης 
              2. Κριεμάδης Στέφανος 
              3. Κόκκαλης Eμμανουήλ 
              4. Φωτάκης Ιωάννης 
 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής. 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Δημάρχου 
- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών. 
 
. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Άγιος Στέφανος, 28.12.2022
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 1
Τ.Κ.: 145 65, Άγιος Στέφανος
Τηλέφωνο: 213 20 30 600
Αριθ. Fax: 213 20 30 630

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡ. 2 
ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ 

«Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου –
ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων»

4  η   Συνεδρίαση της Επιτροπής του Διαγωνισμού:   
Τετάρτη 28.12.2022, και ώρα 16:00 – 17:00 
(μετά το πέρας του κανονικού ωραρίου εργασίας των Μελών της Επιτροπής)

Στον Άγιο Στέφανο, στις 28.12.2022 ημέρα και ώρα 16:00, συνεδρίασε η Επιτροπή Διαγωνισμού, που συστήθηκε με την
474/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου, σε συνέχεια της έγκρισης του Πρακτικού Νο1
από την Οικονομική Επιτροπή (605/2022 ΑΟΕ), επί του οποίου δεν υποβλήθη καμία προδικαστική προσφυγή σύμφωνα
με  τα  οριζόμενα  της  Διακήρυξης  (Άρθρο  3.4  «Προδικαστικές  Προσφυγές  -  Προσωρινή  και  οριστική  Δικαστική
Προστασία»),  προκειμένου  να  αποσφραγίσει  ηλεκτρονικά  τις  Οικονομικές  Προσφορές  που  υποβλήθηκαν  στον
ηλεκτρονικό διαγωνισμό υπ. Αριθ. 3941/32782/21.10.2022 διακήρυξης του Δήμου Διονύσου (22PROC011471604 2022-
10-24), για την ανάδειξη αναδόχων για την «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου –
ΥΠΟΕΡΓΟ 2:  Προμήθεια Μηχανολογικού  Εξοπλισμού για τη Διαχείριση  Βιοαποβλήτων»,  Προϋπολογισμού δαπάνης
1.553.153,64€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

1. Τακτικό Μέλος, Πρόεδρος Απόστολος Παπαδόπουλος

2. Τακτικό Μέλος Ιωάννης Ραμπαούνης

3. Τακτικό Μέλος Φώτης Μαρκάκης

Οι συμμετέχουσες εταιρείες στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό υπ. Αριθ. 3941/32782/21.10.2022 είναι:
 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Για το Τμήμα 1 του ενδεικτικού προϋπολογισμού της Διακήρυξης “Δύο Απορριμματοφόρα Οχήματα Βιοαποδομήσιμων
Τύπου  Περιστρεφόμενου  Τυμπάνου  Χωρητικότητας  12m3  με  Σύστημα  Πλύσης  Κάδων“  συμμετείχε  η  εταιρεία
«ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία σύμφωνα με το Νο1 Πρακτικό του
διαγωνισμού της 2.12.2022 έχει πλήρη δικαιολογητικά,  ως προβλέπεται στη Διακήρυξη, και η προσφορά της έγινε
δεκτή και αποσφραγίστηκε η Οικονομική της Προσφορά.

Για το Τμήμα 3 του ενδεικτικού προϋπολογισμού της Διακήρυξης «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής
(SHREDDER)»  συμμετείχε η εταιρεία   «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»,  η οποία

1 | Σελ.
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σύμφωνα  με  το  Νο1  Πρακτικό  του  διαγωνισμού  της  2.12.2022  έχει  πλήρη  δικαιολογητικά,  ως  προβλέπεται  στη
Διακήρυξη, και η προσφορά της έγινε δεκτή και αποσφραγίστηκε η Οικονομική της Προσφορά.

Επίσης,  σημειώνεται  ότι,  σύμφωνα  με  το  Πρακτικό  Νο1,  για  το  Τμήμα  2  του  ενδεικτικού  προϋπολογισμού  της
Διακήρυξης, «Φορτηγό με Γερανό – Αρπάγη», δεν συμμετείχε κανένας φορέας.

Σύμφωνα με το άρθρο 2.3 «Κριτήρια Ανάθεσης» της Διακήρυξης και την παρ. 2.3.1 «Κριτήριο Ανάθεσης» ‘’Κριτήριο
Ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει του κόστους (άρθρο
86), με χρήση προσέγγισης κόστους – αποτελεσματικότητας, η οποία περιλαμβάνει τη βέλτιστη σχέση ποιότητας –
τιμής,  η  οποία  εκτιμάται  βάσει  ποιοτικών  και  τεχνικών  κριτηρίων,  τα  οποία  συνδέονται  με  το  αντικείμενο  της
προμήθειας  και  τα  οποία  περιγράφονται  αναλυτικά  στη  διακήρυξη’’,  όπως  αυτή  ορίζεται  στο  άρθρο  86  του  Ν.
4412/2016 για το σύνολο των ειδών όπως αυτά προσδιορίζονται στην παρούσα.

Οι οικονομικές προσφορές των ανωτέρω έχουν ως εξής:

ΤΜΗΜΑ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

ΜΕΛΕΤΗΣ (€)
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

ΔΕΚΤΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ

ΦΟΡΕΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ -

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΑΔΟΣ

(€)

ΦΠΑ
ΜΟΝΑΔΟΣ

(€)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ -

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΤΙΜΗ ΜΕ
ΦΠΑ (€) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
(ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1)

(ΛΟΓΟΣ ΤΙΜΗΣ
ΠΡΟΣ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ)

ΤΜΗΜΑ 1 
«Δύο

Απορριμματοφόρ
α Οχήματα

Βιοαποδομήσιμων
Τύπου

Περιστρεφόμενου
Τυμπάνου

Χωρητικότητας
12m3 με Σύστημα
Πλύσης Κάδων»

439.000€

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΕΙΔΙΚΩΝ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α.
ΚΑΟΥΣΗΣ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

218.000 52.320 540.640 102,2
(540.640/102,2 =

5.290,02)

ΤΜΗΜΑ 3 
«Τεμαχιστής

Βιοαποβλήτων
Βραδείας

Περιστροφής
(SHREDDER)»

495.317,74

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚ
Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ

ΙΔΙΩΤΙΚΗ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

492.840,00 118.281,60 611.121,60 117,68
(611.121,60/117,68

= 5.193,08)

Όπως προκύπτει από την ανωτέρω καταγραφή, και σύμφωνα με την παρ. 2.3 της Διακήρυξης, οι προσφορές είναι
μέσα στα πλαίσια του ενδεικτικού προϋπολογισμού της Μελέτης.

Κατόπιν  των  ανωτέρω,  η  Επιτροπή  του  Διαγωνισμού  προτείνει  προς  την  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου,  ως
προσωρινούς αναδόχους  για την «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου – ΥΠΟΕΡΓΟ
2: Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων»

 Για  το  ΤΜΗΜΑ  1 “Απορριμματοφόρο  Όχημα  Βιοαποδομήσιμων  Τύπου  Περιστρεφόμενου  Τυμπάνου
Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων“  την  εταιρεία  «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 094036579, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, έδρα Ιερά Οδό 162 , Αιγάλεω [τηλ. 2103459616,
e-mail:  info@kaoussis.gr]  με  προσφερόμενη  συνολική  τιμή  540.640,00€  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%,  ως
Οικονομική Προσφορά Συστήματος του συμμετέχοντος η οποία και επισυνάπτεται στο παρόν.

 Για το ΤΜΗΜΑ 3 «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER) την εταιρεία  «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 800487239, ΔΟΥ ΙΖ’ ΑΘΗΝΩΝ, έδρα Ισαυρίδη 10, Αθήνα,
[τηλ.  6946505996,  e-mail  georpap@yahoo.com]  με  προσφερόμενη  συνολική  τιμή  611.121,60€
συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ  24%,  ως  Οικονομική  Προσφορά  Συστήματος  του  συμμετέχοντος  η  οποία  και
επισυνάπτεται στο παρόν. 

Αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Πρακτικού αποτελούν οι συνημμένες προαναφερθείσες Οικονομικές Προσφορές
Συστήματος των εταιρειών που συμμετείχαν, όπως εκτυπώθηκαν από το Σύστημα.

2 | Σελ.

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..


Κατόπιν της ανακήρυξης από την Ο.Ε. των προσωρινών αναδόχων θα σταλεί ηλεκτρονικά πρόσκληση για την υποβολή
των δικαιολογητικών κατακύρωσης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο και υπέγραψε σε τρία (3)
αντίγραφα.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού

Παπαδόπουλος Απόστολος Ραμπαούνης Ιωάννης Μαρκάκης Φώτιος

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:
1. Οικονομική Προσφορά Συστήματος ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
2. Οικονομική Προσφορά Συστήματος ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

3 | Σελ.

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..


4 | Σελ.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  1η/2023 
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ      Της 10ης Ιανουαρίου 2023 
Οικονομική Επιτροπή     
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01     
Άγιος Στέφανος                          Αριθ. Απόφασης 02/2023 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της 1ης 10-01-2023 Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
Σήμερα την 10η Ιανουαρίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 08:30 π.μ. η Οικονομική 
Επιτροπή συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη 
(άρθρο 78 του Ν. 4954/2022) από την αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ’ 
αριθ. 494/5-1-2023 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου 
Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα 
με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα 
της ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1ο: «Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, 
συμπεριλαμβανομένων κατανοµών ΚΑΠ, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους ΟΤΑ, καθώς 
και αποφάσεων ένταξης πράξεων τους σε αναπτυξιακά προγράμματα». 
 ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση Πρακτικού Νο2 και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου, της 

Επιτροπής Αξιολόγησης του Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου Διαγωνισμού για 
την προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων. 
[Υποέργο 2 της Πράξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων 
Δήμου Διονύσου, κωδικός ΟΠΣ 5067642, συνολικού προϋπολογισμού 
1.553.153,64 (Απόφαση Ένταξης: ΕΥΔ/ΕΠ ΕΠΥΜΕΠΕΡΑΑ4694/11-5-2021)]». 

ΘΕΜΑ 3ο
: Έγκριση 3ης παράτασης προθεσμίας παράδοσης της μελέτης: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», 
προϋπολογισμού 122.000,00€ (πλέον ΦΠΑ). 
ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., σύναψης 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης και 
παράτασης του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Δ. 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Ενημέρωση για έκδοση –  λήψη ΑΟΕ για άσκηση έφεσης ».       
ΘΕΜΑ 6ο:  «Αποδοχή Γνωμοδοτικής παροχής». 
 
 
Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 
τα παρακάτω πέντε (5) μέλη: 
 

 
                ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 
               ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καλαφατέλης  Ιωάννης, Πρόεδρος. 1. Φώτος Βασίλειος 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΩΣ ΠΡΟΣ 

ΤΑ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΜΕΝΑ. 
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2. Τσουδερός Ιωάννης 2. Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού 
Αικατερίνη 

3. Κόκκαλης Εμμανουήλ 3. Κουριδάκης Κωνσταντίνος 

4. Κριεμάδης Στέφανος 4. Ζαμάνης Διονύσιος 

5. Φωτάκης Ιωάννης  

   

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα. Γρίβα Σοφία, υπάλληλο του Δήμου Διονύσου. 
 
Αριθμός Απόφασης: 02/2023 
 
 ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση Πρακτικού Νο2 και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου, της 

Επιτροπής Αξιολόγησης του Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου Διαγωνισμού για την 
προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων. 
[Υποέργο 2 της Πράξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων 
Δήμου Διονύσου, κωδικός ΟΠΣ 5067642, συνολικού προϋπολογισμού 1.553.153,64 
(Απόφαση Ένταξης: ΕΥΔ/ΕΠ ΕΠΥΜΕΠΕΡΑΑ4694/11-5-2021)]». 

 
Έχοντας υπόψη:  

1. το Ν.3463/06(ΦΕΚ114Α): Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων και ιδιαίτερα την παρ.1 
και την παρ.4 του άρθρου 209, όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ.3 του άρθρου 
22 του Ν.3536/07 

2. το Ν.3852/10 (ΦΕΚ87Α): Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης.  

3. Την υπ' άρ. 3858/31639/13-10-2022 (ΑΔΑ: 66κφω93-107) απόφαση Δημάρχου 
Διονύσου περί "Ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στο Δήμο 
Διονύσου"  

4. Την υπ’ αριθ. 26/2020 [Έκδ. 2] μελέτη όπως συντάχθηκε από την Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος και ενσωματώθηκε στα παραρτήματα της διακήρυξης. 

5. Την υπ’ αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 4694/11-5-2022 (ΑΔΑ 9ΖΓ946ΝΤΚΡ-7ΛΕ) 
ένταξη της Πράξης «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου 
Διονύσου» με κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 

6. Την υπ’ αρ. 256/2022 ΑΟΕ (ΑΔΑ 9ΡΖ0Ω93-Σ5Ε) με την οποία εγκρίθηκαν τα 
τεύχη δημοπράτησης Υποέργων 1 και 2 της ΑΠ ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 4694 
Πράξης Ένταξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου 
Διονύσου με κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 

7. Την έγκριση της Διακήρυξης για το Υποέργο 2 με την υπ’ αρ. πρωτ.. ΕΥΔ/ΕΠ 
ΥΜΕΠΕΡΑΑ 9550/31-8-2022 διατύπωση θετικής γνώμης  

8. Το πρωτογενές αίτημα για την εκτέλεση των εργασιών, το οποίο καταχωρήθηκε 
στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημόσιων Συμβάσεων λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 
22REQ011337150 

9. Την έγκριση του παραπάνω πρωτογενούς αιτήματος λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 
22REQ011356008 

10. Tην αριθμ. 474/2022 (ΑΔΑ: 9ΔΑΟΩ93-Ψ8Ω) Απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκε  η διακήρυξη και η διενέργεια της 
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διαγωνιστικής διαδικασίας για το Υποέργο 2 Προμήθεια Μηχανολογικού 
Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων και ορισμός Επιτροπής 
Διαγωνισμού 

11. Την υπ’ αριθ. 3941/32782/21-10-2022 (22PROC011471604) διακήρυξη. 

12. Το από 2-12-2022 Πρακτικό Υπ’ αρ. 1 της Επιτροπής Διενέργειας 
Διαγωνισμού το οποίο εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 605/2022 (ΑΔΑ 9ΟΤΡΩ93-
9ΞΧ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής 

13. Την από 27/12/2022 ενημέρωση της Επιτροπής Διαγωνισμού για την 
αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών στις 28/12/2022, η οποία 
κοινοποιήθηκε αυθημερόν στους συμμετέχοντες 

14. Το από 28/12/2022 Πρακτικό Νο 2 της Επιτροπής Διαγωνισμού σύμφωνα 
με το οποίο: 

Στον Άγιο Στέφανο, στις 28.12.2022 ημέρα και ώρα 16:00, συνεδρίασε η Επιτροπή 
Διαγωνισμού, που συστήθηκε με την 474/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Διονύσου, σε συνέχεια της έγκρισης του Πρακτικού Νο1 από την Οικονομική 
Επιτροπή (605/2022 ΑΟΕ), επί του οποίου δεν υποβλήθη καμία προδικαστική προσφυγή 
σύμφωνα με τα οριζόμενα της Διακήρυξης (Άρθρο 3.4 «Προδικαστικές Προσφυγές - 
Προσωρινή και οριστική Δικαστική Προστασία»), προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά 
τις Οικονομικές Προσφορές που υποβλήθηκαν στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό υπ. Αριθ. 
3941/32782/21.10.2022 διακήρυξης του Δήμου Διονύσου (22PROC011471604 2022-10-
24), για την ανάδειξη αναδόχων για την «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής 
Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου – ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για 
τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων», Προϋπολογισμού δαπάνης 1.553.153,64€, 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% 
 
Η συνεδρίαση της επιτροπής είχε απαρτία. 
 
Οι συμμετέχουσες εταιρείες στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό υπ. Αριθ. 3941/32782/21.10.2022 

είναι: 

 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

Για το Τμήμα 1 του ενδεικτικού προϋπολογισμού της Διακήρυξης “Δύο Απορριμματοφόρα 

Οχήματα Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με 

Σύστημα Πλύσης Κάδων“ συμμετείχε η εταιρεία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. 

ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία σύμφωνα με το Νο1 Πρακτικό του 

διαγωνισμού της 2.12.2022 έχει πλήρη δικαιολογητικά, ως προβλέπεται στη Διακήρυξη, και 

η προσφορά της έγινε δεκτή και αποσφραγίστηκε η Οικονομική της Προσφορά. 

Για το Τμήμα 3 του ενδεικτικού προϋπολογισμού της Διακήρυξης «Τεμαχιστής 

Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)» συμμετείχε η εταιρεία  

«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία 

σύμφωνα με το Νο1 Πρακτικό του διαγωνισμού της 2.12.2022 έχει πλήρη δικαιολογητικά, ως 

προβλέπεται στη Διακήρυξη, και η προσφορά της έγινε δεκτή και αποσφραγίστηκε η 

Οικονομική της Προσφορά. 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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Επίσης, σημειώνεται ότι, σύμφωνα με το Πρακτικό Νο1, για το Τμήμα 2 του ενδεικτικού 

προϋπολογισμού της Διακήρυξης, «Φορτηγό με Γερανό – Αρπάγη», δεν συμμετείχε κανένας 

φορέας. 

Σύμφωνα με το άρθρο 2.3 «Κριτήρια Ανάθεσης» της Διακήρυξης και την παρ. 2.3.1 
«Κριτήριο Ανάθεσης» ‘’Κριτήριο Ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει του κόστους (άρθρο 86), με χρήση προσέγγισης 
κόστους – αποτελεσματικότητας, η οποία περιλαμβάνει τη βέλτιστη σχέση ποιότητας – τιμής, 
η οποία εκτιμάται βάσει ποιοτικών και τεχνικών κριτηρίων, τα οποία συνδέονται με το 
αντικείμενο της προμήθειας και τα οποία περιγράφονται αναλυτικά στη διακήρυξη’’, όπως 
αυτή ορίζεται στο άρθρο 86 του Ν. 4412/2016 για το σύνολο των ειδών όπως αυτά 
προσδιορίζονται στην παρούσα. 
 
Οι οικονομικές προσφορές των ανωτέρω έχουν ως εξής: 
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ΤΜΗΜΑ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
ΜΕΛΕΤΗΣ (€) 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΔΕΚΤΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
ΦΟΡΕΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ - 
ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ 
(€) 

ΦΠΑ 
ΜΟΝΑΔΟΣ 
(€) 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ - 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΕ 
ΦΠΑ (€)  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
(ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1) 

(ΛΟΓΟΣ 
ΤΙΜΗΣ 
ΠΡΟΣ  
ΒΑΘΜΟΛΟΓ
ΙΑ) 

        

ΤΜΗΜΑ 1  
«Δύο 
Απορριμματοφόρα 
Οχήματα 
Βιοαποδομήσιμων 
Τύπου 
Περιστρεφόμενου 
Τυμπάνου 
Χωρητικότητας 
12m3 με Σύστημα 
Πλύσης Κάδων» 

439.000€ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. 
ΚΑΟΥΣΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

218.000 52.320 540.640 102,2 
(540.640/10
2,2 = 
5.290,02) 

        

ΤΜΗΜΑ 3  
«Τεμαχιστής 
Βιοαποβλήτων 
Βραδείας 
Περιστροφής 
(SHREDDER)» 

495.317,74 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

492.840,00 118.281,60 611.121,60 117,68 
(611.121,60/
117,68 = 
5.193,08) 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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Όπως προκύπτει από την ανωτέρω καταγραφή, και σύμφωνα με την παρ. 2.3 της 
Διακήρυξης, οι προσφορές είναι μέσα στα πλαίσια του ενδεικτικού προϋπολογισμού της 
Μελέτης. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή του Διαγωνισμού προτείνει προς την Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου, ως προσωρινούς αναδόχους  για την «Ανάπτυξη Δικτύου 
Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου – ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Προμήθεια 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων» 
 

 Για το ΤΜΗΜΑ 1 “Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου 
Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων“  την  εταιρεία  
«ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με 
ΑΦΜ 094036579, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, έδρα Ιερά Οδό 162 , Αιγάλεω [τηλ. 
2103459616, e-mail: info@kaoussis.gr] με προσφερόμενη συνολική τιμή 540.640,00€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, ως Οικονομική Προσφορά Συστήματος του 
συμμετέχοντος η οποία και επισυνάπτεται στο παρόν. 

 
 Για το ΤΜΗΜΑ 3 «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER) την 

εταιρεία  «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με 
ΑΦΜ 800487239, ΔΟΥ ΙΖ’ ΑΘΗΝΩΝ, έδρα Ισαυρίδη 10, Αθήνα, [τηλ. 6946505996, e-
mail georpap@yahoo.com] με προσφερόμενη συνολική τιμή 611.121,60€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, ως Οικονομική Προσφορά Συστήματος του 
συμμετέχοντος η οποία και επισυνάπτεται στο παρόν.  

 
Αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Πρακτικού αποτελούν οι συνημμένες προαναφερθείσες 

Οικονομικές Προσφορές Συστήματος των εταιρειών που συμμετείχαν, όπως εκτυπώθηκαν 

από το Σύστημα. 

Κατόπιν της ανακήρυξης από την Ο.Ε. των προσωρινών αναδόχων θα σταλεί ηλεκτρονικά 

πρόσκληση για την υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης στην πλατφόρμα του 

ΕΣΗΔΗΣ. 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το 

οποίο και υπέγραψε σε τρία (3) αντίγραφα. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως ληφθεί Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής για: 
 

1. Την έγκριση του από 28-12-2022 Πρακτικού 2 της Επιτροπής Διενέργειας και 
Αξιολόγησης του Διαγωνισμού. 

2. Την ανακήρυξη της εταιρίας ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως προσωρινού αναδόχου για το Τμήμα 1 
“Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου Τυμπάνου 
Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων“, με προσφερόμενη τιμή για δύο 
απορριμματοφόρα οχήματα 436.000,00€ πλέον ΦΠΑ24% 104.640,00€, σύνολο 
δαπάνης 540.640,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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3. Την ανακήρυξη της εταιρίας ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως προσωρινού αναδόχου για το Τμήμα 3 
“Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)“ με προσφερόμενη 
τιμή 492.840,00€ πλέον ΦΠΑ24% 118.281,60€, σύνολο δαπάνης 611.121,60€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 

 
 

 
Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: 

 Την εισήγηση. 

 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει. 

 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει. 

 Τις διατάξεις του Ν.4412/16 όπως ισχύει. 

 Την υπ' άρ. 3858/31639/13-10-2022 (ΑΔΑ: 66κφω93-107) απόφαση Δημάρχου 
Διονύσου περί "Ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στο Δήμο 
Διονύσου" . 

 Την υπ’ αριθ. 26/2020 [Έκδ. 2] μελέτη όπως συντάχθηκε από την Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος και ενσωματώθηκε στα παραρτήματα της διακήρυξης. 

 Την υπ’ αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 4694/11-5-2022 (ΑΔΑ 9ΖΓ946ΝΤΚΡ-7ΛΕ) ένταξη 
της Πράξης «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου 
Διονύσου» με κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020». 

 Την υπ’ αρ. 256/2022 ΑΟΕ (ΑΔΑ 9ΡΖ0Ω93-Σ5Ε) με την οποία εγκρίθηκαν τα τεύχη 
δημοπράτησης Υποέργων 1 και 2 της ΑΠ ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 4694 Πράξης 
Ένταξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου με 
κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020». 

 Την έγκριση της Διακήρυξης για το Υποέργο 2 με την υπ’ αρ. πρωτ.. ΕΥΔ/ΕΠ 
ΥΜΕΠΕΡΑΑ 9550/31-8-2022 διατύπωση θετικής γνώμης.  

 Το πρωτογενές αίτημα για την εκτέλεση των εργασιών, το οποίο καταχωρήθηκε στο 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημόσιων Συμβάσεων λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 
22REQ011337150. 

 Την έγκριση του παραπάνω πρωτογενούς αιτήματος λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 
22REQ011356008. 

 Tην αριθμ. 474/2022 (ΑΔΑ: 9ΔΑΟΩ93-Ψ8Ω) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής. 

 Την υπ’ αριθ. 3941/32782/21-10-2022 (22PROC011471604) διακήρυξη. 

 Το από 2-12-2022 Πρακτικό Υπ’ αρ. 1 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για 
την προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων το 
οποίο εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 605/2022 (ΑΔΑ 9ΟΤΡΩ93-9ΞΧ) Απόφαση 
Οικονομικής Επιτροπής. 

 Την από 27/12/2022 ενημέρωση της Επιτροπής Διαγωνισμού για την αποσφράγιση 
των οικονομικών προσφορών στις 28/12/2022, η οποία κοινοποιήθηκε αυθημερόν 
στους συμμετέχοντες. 

 Το από 28/12/2022 Πρακτικό Νο 2 της Επιτροπής Διαγωνισμού για την προμήθεια 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων. 

 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1425308028&oapc=13&oas=f0zvUosqiS8yeUqyZp_Buw..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1425308028&oapc=13&oas=f0zvUosqiS8yeUqyZp_Buw..
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 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά). 
  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
1. Εγκρίνει το από 28-12-2022 Πρακτικό 2 της Επιτροπής Διενέργειας και 

Αξιολόγησης του Διαγωνισμού για την προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού 
για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων. 
 

2. Ανακηρύσσει την εταιρία ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α ΚΑΟΥΣΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως προσωρινό ανάδοχο για το Τμήμα 1 
“Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου 
Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων“, με προσφερόμενη 
τιμή για δύο απορριμματοφόρα οχήματα 436.000,00€ πλέον ΦΠΑ24% 
104.640,00€, σύνολο δαπάνης 540.640,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

3. Ανακηρύσσει την εταιρία ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως προσωρινό ανάδοχο για το Τμήμα 3 “Τεμαχιστής 
Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)“ με προσφερόμενη τιμή 
492.840,00€ πλέον ΦΠΑ24% 118.281,60€, σύνολο δαπάνης 611.121,60€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 
 
Κατά της παραπάνω απόφασης, χωρεί άσκηση αίτησης θεραπείας σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 227 του Ν. 3852/2010. Επιπλέον , κατά της 
παραπάνω απόφασης χωρεί και άσκηση ειδικής διοικητικής προσφυγή για λόγους 
νομιμότητας σύμφωνα με το άρθρο 227 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με 
το άρθρο 118 του Ν. 4555/2018( Α΄133) μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών 
από την κοινοποίησή της ή αφότου έλαβε γνώση αυτής. 

 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
Καλαφατέλης Ιωάννης 
 

 
ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
              1. Τσουδερός Ιωάννης 
              2. Κόκκαλης Εμμανουήλ 
              3. Φωτάκης Ιωάννης 
              4. Κριεμάδης Στέφανος 
               
 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής. 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Δημάρχου 
-Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 
 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1425308028&oapc=13&oas=f0zvUosqiS8yeUqyZp_Buw..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1425308028&oapc=13&oas=f0zvUosqiS8yeUqyZp_Buw..
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ         ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  4η/2023 
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ     Της 31ης Ιανουαρίου 2023 
Οικονομική Επιτροπή     
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01     
Άγιος Στέφανος                        Αριθ. Απόφασης 38/2023 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
    Από το Πρακτικό της 4ης 31-01-2023 Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
Σήμερα την 31η Ιανουαρίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 08:30 π.μ. η Οικονομική 
Επιτροπή συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε με 
τηλεδιάσκεψη (άρθρο 78 του Ν. 4954/2022) από την αίθουσα συσκέψεων του 
Δήμου, κατόπιν της υπ’ αριθ. 3036/27-1-2023 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Ιωάννη 
Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με 
αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 
 ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Έγκριση Πρακτικού Νο3 της Επιτροπής Αξιολόγησης του 

Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου Διαγωνισμού για την Προμήθεια 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων και ανάδειξη 
οριστικού αναδόχου  
[Υποέργο 2 της Πράξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων 
Δήμου Διονύσου, κωδικός ΟΠΣ 5067642, συνολικού προϋπολογισμού 
1.553.153,64€ (Απόφαση Ένταξης: ΕΥΔ/ΕΠ ΕΠΥΜΕΠΕΡΑΑ4694/11-5-
2021)]». 

ΘΕΜΑ ΕΗΔ :«Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την 
Καταβολή Ταχυδρομικών Τελών». 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση πρακτικών-κατακύρωση αποτελέσματος, ανακήρυξη οριστικού 
αναδόχου του ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την “ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΛΑΙΣΙΟ – 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ, TMHMATA: 

B’: ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΕ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ  
ΣΤ’ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ”  

με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
συνολικού προϋπολογισμού 83.886,00€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και 
δικαιώματος προαίρεσης». 
ΘΕΜΑ 2ο: : «Έγκριση Απολογισμού και προέλεγχος Ισολογισμού Δήμου Διονύσου 
Ο.Ε 2019». (Διόρθωση του τίτλου του θέματος στη Συνέλευση) 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση  Πρακτικού  Νο1 ανοιχτής διαγωνιστικής διαδικασίας με 
ηλεκτρονικό τρόπο για την Προμήθεια Υπηρεσία Ταφών – Εκταφών στα Κοιμητήρια 
των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου Διονύσου, συνολικού προϋπολογισμού 
148.552,00€ συμ/νου του αναλογούντος ΦΠΑ, 24%  και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Πρακτικού Νο1 ανοιχτής διαγωνιστικής διαδικασίας με 
ηλεκτρονικό τρόπο για την Προμήθεια Υπηρεσίας Συντήρησης και Επισκευής Ηλεκτρ-
Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων Αντλιοστασίων και Δεξαμενών Πόσιμου Ύδατος του 
Δήμου Διονύσου, συνολικού προϋπολογισμού δαπάνης 200.322€ 
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συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και Δικαιώματος Προαίρεσης και λήψη σχετικής 
απόφασης». 

  
ΘΕΜΑ 5ο: Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του υπαλλήλου 
του Δήμου Απόστολου Βλάχου και έγκριση απόδοσης λογαριασμού». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής της υπαλλήλου 
του Δήμου Θεοδώρας Μελέτη και έγκριση απόδοσης λογαριασμού». 
ΘΕΜΑ 7ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής της υπαλλήλου 
του Δήμου Παναγιώτας Χανιώτη και έγκριση απόδοσης λογαριασμού».  
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση ενεργοποίησης δικαιώματος προαίρεσης της αριθ. πρωτ. 
22783/12.07.2021 σύμβασης προμήθειας υγρών καυσίμων και λιπαντικών, σύμφωνα με 
το άρθρο 132 παρ. 1 περ. α ’ του Ν4412/2016».  
ΘΕΜΑ 9ο: «Καθορισμός Τελών Ύδρευσης έτους 2023 κατόπιν της μερικής ακύρωσης 
της με αρ.: 102/2022 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου (Α.Ο.Ε. 592/2022) του Δήμου 
Διονύσου, από τον Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής» 
ΘΕΜΑ 10ο: «Εξειδίκευση πίστωσης για μεταφορά ανασφάλιστων δημοτών γυναικών 
προς κέντρο Μαστού, Τίρυνθος 2, Άνω πατήσια».  
ΘΕΜΑ 11ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από το  ''ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ''   για την  
ενίσχυση των κοινωνικών δομών του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 12ο:  «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών 
του Δήμου Διονύσου».  
ΘΕΜΑ 13ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών 
του Δήμου Διονύσου».  
ΘΕΜΑ 14ο: «Αποδοχή δωρεάς από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία (ΑΜΚΕ) 
ΑΙΓΕΑΣ: για ανάγκες του Δημοτικού Ωδείου του Δήμου Διονύσου (Λεωφόρος 
Κρυονερίου 3, Κρυονέρι), δύο (2) τηλεοράσεις 55’’ και τρία (3) τάμπλετ. Το κόστος των 
ειδών εκτιμάται στα 2.300 ευρώ (αξία προ Φ.Π.Α.)». 
ΘΕΜΑ 15ο:«Συμπλήρωση της αριθ. 23/16-1-2023 απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής».   

 
Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη: 

 

 
                ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 
               ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καλαφατέλης  Ιωάννης, Πρόεδρος. 1. Φώτος Βασίλειος 

2. Τσουδερός Ιωάννης 2. Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού 
Αικατερίνη 

3. Κόκκαλης Εμμανουήλ 3. Κουριδάκης Κωνσταντίνος 

4. Κριεμάδης Στέφανος 4. Ζαμάνης Διονύσιος 

5. Παπαβασιλείου Χρήστος  

   

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα. Γρίβα Σοφία, υπάλληλο του Δήμου 
Διονύσου. 
          Μετά την διαπίστωση της απαρτίας ο πρόεδρος εισηγήθηκε για το 
κατεπείγον του θέματος «Έγκριση Πρακτικού Νο3 της Επιτροπής Αξιολόγησης 
του Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου Διαγωνισμού για την Προμήθεια 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων και ανάδειξη 
οριστικού αναδόχου [Υποέργο 2 της Πράξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής 
Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου, κωδικός ΟΠΣ 5067642, συνολικού 
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προϋπολογισμού 1.553.153,64€ (Απόφαση Ένταξης: ΕΥΔ/ΕΠ 
ΕΠΥΜΕΠΕΡΑΑ4694/11-5-2021)]».Η Ο.Ε. λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του 
ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει αποφάσισε ομόφωνα για την 
συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον. 

 
Αριθμός Απόφασης: 38/2023 

 
ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Έγκριση Πρακτικού Νο3 της Επιτροπής Αξιολόγησης του 
Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου Διαγωνισμού για την Προμήθεια 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων και ανάδειξη 
οριστικού αναδόχου 
 [Υποέργο 2 της Πράξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής 
Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου, κωδικός ΟΠΣ 5067642, συνολικού 
προϋπολογισμού 1.553.153,64€ (Απόφαση Ένταξης: ΕΥΔ/ΕΠ 
ΕΠΥΜΕΠΕΡΑΑ4694/11-5-2021)]». 

 
Έχοντας υπόψη:  

1. το Ν.3463/06(ΦΕΚ114Α): Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων και ιδιαίτερα την 
παρ.1 και την παρ.4 του άρθρου 209, όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ.3 
του άρθρου 22 του Ν.3536/07 

2. το Ν.3852/10 (ΦΕΚ87Α): Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης.  

3. Την υπ' άρ. 3858/31639/13-10-2022 (ΑΔΑ: 66κφω93-107) απόφαση 
Δημάρχου Διονύσου περί "Ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβασης 
αρμοδιοτήτων στο Δήμο Διονύσου"  

4. Την υπ’ αριθ. 26/2020 [Έκδ. 2] μελέτη όπως συντάχθηκε από την 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και ενσωματώθηκε στα παραρτήματα της 
διακήρυξης. 

5. Την υπ’ αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 4694/11-5-2022 (ΑΔΑ 9ΖΓ946ΝΤΚΡ-
7ΛΕ) ένταξη της Πράξης «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής 
Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου» με κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 

6. Την υπ’ αρ. 256/2022 ΑΟΕ (ΑΔΑ 9ΡΖ0Ω93-Σ5Ε) με την οποία εγκρίθηκαν 
τα τεύχη δημοπράτησης Υποέργων 1 και 2 της ΑΠ ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 
4694 Πράξης Ένταξης Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής 
Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου με κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 

7. Την έγκριση της Διακήρυξης για το Υποέργο 2 με την υπ’ αρ. πρωτ.. 
ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 9550/31-8-2022 διατύπωση θετικής γνώμης  

8. Το πρωτογενές αίτημα για την εκτέλεση των εργασιών, το οποίο 
καταχωρήθηκε στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημόσιων Συμβάσεων 
λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 22REQ011337150 

9. Την έγκριση του παραπάνω πρωτογενούς αιτήματος λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 
22REQ011356008 

10. Tην αριθμ. 474/2022 (ΑΔΑ: 9ΔΑΟΩ93-Ψ8Ω) Απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκε  η διακήρυξη και η διενέργεια της 
διαγωνιστικής διαδικασίας για το Υποέργο 2 Προμήθεια Μηχανολογικού 
Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων και ορισμός Επιτροπής 
Διαγωνισμού 
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11. Την υπ’ αριθ. 3941/32782/21-10-2022 (22PROC011471604) 
διακήρυξη. 

12. Το από 2-12-2022 Πρακτικό Υπ’ αρ. 1 της Επιτροπής Διενέργειας 
Διαγωνισμού το οποίο εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 605/2022 (ΑΔΑ 
9ΟΤΡΩ93-9ΞΧ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής 

13. Την από 27/12/2022 ενημέρωση της Επιτροπής Διαγωνισμού για την 
αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών στις 28/12/2022, η οποία 
κοινοποιήθηκε αυθημερόν στους συμμετέχοντες 

14. Το από 28/12/2022 Πρακτικό Νο 2 της Επιτροπής Διαγωνισμού  

15. Την υπ’ αριθμ. 02/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την 
οποία:  

 
 Εγκρίθηκε το ανωτέρω Πρακτικό Νο2 της Επιτροπής Διενέργειας και 

Αξιολόγησης του Διαγωνισμού. 

 Ανακηρύχθηκε η εταιρία ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α 
ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως προσωρινός ανάδοχος για το 
Τμήμα 1 “Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου 
Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης 
Κάδων“, με προσφερόμενη τιμή για δύο απορριμματοφόρα οχήματα 
436.000,00€ πλέον ΦΠΑ24% 104.640,00€, σύνολο δαπάνης 
540.640,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 

 Ανακηρύχθηκε η εταιρία ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως προσωρινός ανάδοχος για το Τμήμα 
3 “Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)“ με 
προσφερόμενη τιμή 492.840,00€ πλέον ΦΠΑ24% 118.281,60€, 
σύνολο δαπάνης 611.121,60€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 

 
16. Το από 27-1-2023 Πρακτικό υπ’ αρ. 3 της Επιτροπής Διενέργειας και 

Αξιολόγησης του Διαγωνισμού σύμφωνα με το οποίο: 
 
 
«5η Συνεδρίαση: Παρασκευή 27.1.2023 και ώρα 10:00, 
της Επιτροπής του Διαγωνισμού που συστήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 
474/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου για την 
διεξαγωγή του διαγωνισμού της υπ. Αριθ. 3941/32782/21.10.2022 Διακήρυξης του 
Δήμου Διονύσου (22PROC011471604 2022-10-24), για την ανάδειξη προμηθευτή για 
την «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου – 
ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση 
Βιοαποβλήτων», προϋπολογισμού δαπάνης 1.553.153,64€, συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 24%. 
 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, και κατόπιν αξιολόγησης των 
υποβληθέντων προσφορών οι παρακάτω εταιρείες κρίθηκαν προσωρινοί ανάδοχοι, 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 02/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής: 

 για το ΤΜΗΜΑ 1 “Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου 
Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων“  η  
εταιρεία  «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 094036579, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, έδρα Ιερά Οδό 162 , 
Αιγάλεω [τηλ. 2103459616, e-mail: info@kaoussis.gr], και 

 για το ΤΜΗΜΑ 3 «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής 
(SHREDDER)» η εταιρεία  «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1425308028&oapc=13&oas=f0zvUosqiS8yeUqyZp_Buw..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1425308028&oapc=13&oas=f0zvUosqiS8yeUqyZp_Buw..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 800487239, ΔΟΥ ΙΖ’ ΑΘΗΝΩΝ, έδρα 
Ισαυρίδη 10, Αθήνα, [τηλ. 6946505996, e-mail georpap@yahoo.com]. 

 
Στις 17.1.2023 απεστάλη η Πρόσκληση Υποβολής Δικαιολογητικών Κατακύρωσης για 
τον εν λόγω διαγωνισμό στους ανωτέρω προσωρινούς αναδόχους: 

 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, και 

 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
Οι προσωρινοί ανάδοχοι ανήρτησαν εμπρόθεσμα στο ΕΣΗΔΗΣ τα ζητούμενα 
δικαιολογητικά κατακύρωσης  και η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχό 
τους. 
 
Οι αριθμοί και ημερομηνία ανάρτησης των ανωτέρω στο ΕΣΗΔΗΣ είναι οι εξής: 
 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

19/01/2023 12:20:34 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

26/01/2023 17:53:55 

 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν 
σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 «Αποδεικτικά Μέσα» της διακήρυξης είναι πλήρη.  
Έχουν προσκομισθεί τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι 
αποκλεισμού της παρ. 2.2.3 και επίσης τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν ότι 
πληρούνται τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής των παρ. 2.2.4 – 2.2.7 της διακήρυξης.  
Τα υποβληθέντα δικαιολογητικά θεωρούνται από την Επιτροπή πλήρη ορθά και 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του άρθρου 2.2.9.2  ‘’Αποδεικτικά μέσα’’ της 
διακήρυξης, καθώς έχουν ληφθεί υπόψη και τα περιεχόμενα του φακέλου της αρχικής 
προσφοράς που πληρούν τα κριτήρια της 2.2.9.2 Β3, Β4, Β5, Β6 και Β7. 
 
Σημειώνεται ότι η εταιρεία  «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» προσκόμισε αντίγραφο της ηλεκτρονικής καρτέλας 
υποβολής αιτημάτων της στο σύστημα ΣΟΛΩΝ, που αφορά στην έκδοση του 
Πιστοποιητικού Δικαστικής Φερεγγυότητας, στην οποία φαίνεται ότι το σχετικό αίτημα 
έχει υποβληθεί, καθώς επίσης Υπεύθυνη Δήλωσης περί κατάθεσής του στο Δήμο 
όταν αυτό εκδοθεί. 
Όμοιο αντίγραφο ηλεκτρονικής καρτέλας στο σύστημα ΣΟΛΩΝ έχει υποβληθεί και για 
τον φορέα «ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ κ’ ΣΙΑ ΟΕ» στις ικανότητες του οποίου έχει 
στηριχθεί η συμμετέχουσα «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή του Διαγωνισμού εισηγείται προς την 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου να κατακυρωθεί η «Ανάπτυξη Δικτύου 
Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου Διονύσου – ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Προμήθεια 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων» στις παρακάτω 
εταιρείες: 
 
 Για το ΤΜΗΜΑ 1 “Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου 

Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα Πλύσης 
Κάδων“  στην  εταιρεία  «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. 
ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 094036579, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, 
έδρα Ιερά Οδό 162 , Αιγάλεω [τηλ. 2103459616, e-mail: info@kaoussis.gr] με 
προσφερόμενη συνολική τιμή 540.640,00€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
https://nepps.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=25491&tradingPartnerId=37458&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1017959442&oapc=11&oas=8zYtf35_DXX4VcD3BqOShg..
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 Για το ΤΜΗΜΑ 3 «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής 

(SHREDDER)» στην εταιρεία  «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 800487239, ΔΟΥ ΙΖ’ ΑΘΗΝΩΝ, έδρα 
Ισαυρίδη 10, Αθήνα, [τηλ. 6946505996, e-mail georpap@yahoo.com] με 
προσφερόμενη συνολική τιμή 611.121,60€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, με 
υποχρέωση της εν λόγω να υποβάλει τα Πιστοποιητικά Δικαστικής Φερεγγυότητας 
της ιδίας και του φορέα «ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ κ’ ΣΙΑ ΟΕ» στις ικανότητες του 
οποίου έχει στηριχθεί ευθύς αμέσως κατόπιν της εκδόσεων τους και σε κάθε 
περίπτωση πριν την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν 
πρακτικό το οποίο και υπέγραψε σε τρία (3) αντίγραφα. 

 
 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως ληφθεί Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής για: 
 

 Την έγκριση του Πρακτικού Νο3 / 27-1-2023 της Επιτροπής Διενέργειας και 
αξιολόγησης του Διαγωνισμού . 

 Την ανακήρυξη της εταιρίας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. 
ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 094036579, ΔΟΥ ΦΑΕ 
ΑΘΗΝΩΝ, έδρα Ιερά Οδό 162 , Αιγάλεω [τηλ. 2103459616, e-mail: 
info@kaoussis.gr], ως Οριστικό Ανάδοχο για ΤΜΗΜΑ 1 “Απορριμματοφόρο 
Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 
12m3 με Σύστημα Πλύσης Κάδων“   με προσφερόμενη τιμή για δύο 
απορριμματοφόρα 436.000,00€, πλέον ΦΠΑ 24% 104.640,00€, σύνολο 
δαπάνης 540.640,00€. 

 Την ανακήρυξη της εταιρίας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 800487239, ΔΟΥ ΙΖ’ ΑΘΗΝΩΝ, έδρα 
Ισαυρίδη 10, Αθήνα, [τηλ. 6946505996, e-mail georpap@yahoo.com], ως 
Οριστικό Ανάδοχο για το ΤΜΗΜΑ 3 «Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας 
Περιστροφής (SHREDDER)» με προσφερόμενη τιμή 492.840,00€, πλέον ΦΠΑ  
24% 118.281,60€, σύνολο δαπάνης 611.121,60€, με υποχρέωση της εν λόγω 
να υποβάλει τα Πιστοποιητικά Δικαστικής Φερεγγυότητας της ιδίας και του 
φορέα «ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ κ’ ΣΙΑ ΟΕ» στις ικανότητες του οποίου έχει 
στηριχθεί ευθύς αμέσως κατόπιν της εκδόσεων τους και σε κάθε περίπτωση 
πριν την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 Για το Τμήμα 2 ‘’Φορτηγό με Γερανό Αρπάγη’’ για το οποίο δεν κατατέθηκαν 
προσφορές τη συνέχεια της διαγωνιστικής διαδικασίας σε συνεννόηση με την 
Διαχειριστική Αρχή (ΥΜΕΠΕΡΑΑ). 

Κατά της παρούσας απόφασης χωρεί προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με το 
Βιβλίο IV (άρθρα 345 έως 374) του Ν. 4412/2016. Επισημαίνεται σύμφωνα με το 
άρθρο 105 παρ.1 του Ν.4412/2016, το άρθρο 364 του Ν.4412/2016 και το άρθρο 
3.4 της διακήρυξης ότι η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής 
προσφυγής και η άσκησή της κωλύουν τη σύναψη της σύμβασης επί ποινή 
ακυρότητας. 

 
Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: 

 Την εισήγηση. 

 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει. 

 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει. 
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 Την υπ' άρ. 3858/31639/13-10-2022 (ΑΔΑ: 66κφω93-107) απόφαση 
Δημάρχου Διονύσου περί "Ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβασης 
αρμοδιοτήτων στο Δήμο Διονύσου". 

 Την υπ’ αριθ. 26/2020 [Έκδ. 2] μελέτη όπως συντάχθηκε από την 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και ενσωματώθηκε στα παραρτήματα τ Την υπ’ 
αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 4694/11-5-2022 (ΑΔΑ 9ΖΓ946ΝΤΚΡ-7ΛΕ) ένταξη 
της Πράξης «Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων Δήμου 
Διονύσου» με κωδικό ΟΠΣ 5067642 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 

 Την υπ’ αρ. 256/2022 ΑΟΕ. 

 Την έγκριση της Διακήρυξης για το Υποέργο 2 με την υπ’ αρ. πρωτ.. 
ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 9550/31-8-2022 διατύπωση θετικής γνώμης. 

 Tην αριθμ. 474/2022 (ΑΔΑ: 9ΔΑΟΩ93-Ψ8Ω) Απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 Την υπ’ αριθ. 3941/32782/21-10-2022 (22PROC011471604) διακήρυξη. 

 Το από 2-12-2022 Πρακτικό Υπ’ αρ. 1 της Επιτροπής Διενέργειας 
Διαγωνισμού το οποίο εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 605/2022 (ΑΔΑ 
9ΟΤΡΩ93-9ΞΧ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής 

 Την από 27/12/2022 ενημέρωση της Επιτροπής Διαγωνισμού για την 
αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών στις 28/12/2022, η οποία 
κοινοποιήθηκε αυθημερόν στους συμμετέχοντες. 

 Το από 28/12/2022 Πρακτικό Νο 2 της Επιτροπής Διαγωνισμού για την 
Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων 
και ανάδειξη οριστικού αναδόχου. 

 Την υπ’ αριθμ. 02/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

 Το από 27-1-2023 Πρακτικό υπ’ αρ. 3 της Επιτροπής Διενέργειας και 
Αξιολόγησης του Διαγωνισμού για την Προμήθεια Μηχανολογικού 
Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων και ανάδειξη οριστικού 
αναδόχου. 

 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά). 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Εγκρίνει το Πρακτικό Νο3 / 27-1-2023 της Επιτροπής Διενέργειας και 
αξιολόγησης του Διαγωνισμού για την Προμήθεια Μηχανολογικού 
Εξοπλισμού για τη Διαχείριση Βιοαποβλήτων και ανάδειξη οριστικού 
αναδόχου. 

 Ανακηρύσσει την εταιρία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. 
ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 094036579, ΔΟΥ ΦΑΕ 
ΑΘΗΝΩΝ, έδρα Ιερά Οδό 162 , Αιγάλεω [τηλ. 2103459616, e-mail: 
info@kaoussis.gr], ως Οριστικό Ανάδοχο για ΤΜΗΜΑ 1 
“Απορριμματοφόρο Όχημα Βιοαποδομήσιμων Τύπου 
Περιστρεφόμενου Τυμπάνου Χωρητικότητας 12m3 με Σύστημα 
Πλύσης Κάδων“   με προσφερόμενη τιμή για δύο απορριμματοφόρα 
436.000,00€, πλέον ΦΠΑ 24% 104.640,00€, σύνολο δαπάνης 
540.640,00€. 

 Ανακηρύσσει την εταιρία «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΦΜ 800487239, ΔΟΥ ΙΖ’ 
ΑΘΗΝΩΝ, έδρα Ισαυρίδη 10, Αθήνα, [τηλ. 6946505996, e-mail 
georpap@yahoo.com], ως Οριστικό Ανάδοχο για το ΤΜΗΜΑ 3 
«Τεμαχιστής Βιοαποβλήτων Βραδείας Περιστροφής (SHREDDER)» με 
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προσφερόμενη τιμή 492.840,00€, πλέον ΦΠΑ  24% 118.281,60€, 
σύνολο δαπάνης 611.121,60€, με υποχρέωση της εν λόγω να 
υποβάλει τα Πιστοποιητικά Δικαστικής Φερεγγυότητας της ιδίας και του 
φορέα «ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ κ’ ΣΙΑ ΟΕ» στις ικανότητες του οποίου 
έχει στηριχθεί ευθύς αμέσως κατόπιν της εκδόσεων τους και σε κάθε 
περίπτωση πριν την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 Και για το Τμήμα 2 ‘’Φορτηγό με Γερανό Αρπάγη’’ για το οποίο δεν 
κατατέθηκαν προσφορές τη συνέχεια της διαγωνιστικής διαδικασίας σε 
συνεννόηση με την Διαχειριστική Αρχή (ΥΜΕΠΕΡΑΑ). 

Κατά της παρούσας απόφασης χωρεί προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με το 
Βιβλίο IV (άρθρα 345 έως 374) του Ν. 4412/2016. Επισημαίνεται σύμφωνα με το 
άρθρο 105 παρ.1 του Ν.4412/2016, το άρθρο 364 του Ν.4412/2016 και το άρθρο 
3.4 της διακήρυξης ότι η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής 
προσφυγής και η άσκησή της κωλύουν τη σύναψη της σύμβασης επί ποινή 
ακυρότητας. 

 
                    Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του 
προγράμματος «Διαύγεια» 

        Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
Καλαφατέλης Ιωάννης 
 

 
ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
              1. Τσουδερός Ιωάννης 
              2. Κόκκαλης Εμμανουήλ 
              3. Παπαβασιλείου Χρήστος 
              4. Κριεμάδης Στέφανος 
               
 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής. 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Δημάρχου 
-Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 
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